
ART. DCG-SA9680N

€ 39,99

€ 199,99
STUFA OSCILLANTE 
AL CARBONIO DCG 
CON PIANTANA 
Altissima resa termica, potenza 
massima 900W, due livelli di po-
tenza 450-900W, elemento riscal-
dante in carbon cristal a 
riscaldamento rapido, base oscil-
lante, parabola da 40 cm, interrut-
tore di sicurezza antiribaltamento.

ART. DF-IRINA 6,11 kW AB/CAMILLA-2.10

STUFA A LEGNA IRINA 
Struttura in acciaio, braciere in ghisa, potenza 
6,11 Kw, volume riscaldato 100m3  . Diametro 
tubi 120mm. Dimensioni 33x33x90H.

€ 37,99

STUFA OSCILLANTE   
AL CARBONIO 
DCG DA TAVOLO 
Altissima resa termica, potenza 
massima 900W, due livelli di po-
tenza 450-900W, elemento riscal-
dante in carbon cristal a 
riscaldamento rapido, base oscil-
lante, parabola da 40 cm, interrut-
tore di sicurezza antiribaltamento.

ART. DCG-SA9660N

150 KG150 KG
EN131

SCALA CASALINGA  
ALLUMINIO  

150 KG EN131 
Piattaforma in acciaio con blocco anti apertura, corda 
di sicurezza anti apertura (dal modello 5 gradini), gra-

dino zigrinato da 80mm fissato con rivetto passante, 
piedini antiscivolo zigrinati. EN131 portata 150Kg.
SCA-AL130  GR3 (2+RIPIANO) 
SCA-AL140 GR4 (3+RIPIANO) 
SCA-AL150 GR5 (4+RIPIANO) 
SCA-AL160 GR6 (5+RIPIANO) 
SCA-AL170 GR7 (6+RIPIANO) 
SCA-AL180 GR8 (7+RIPIANO) 

BIDONE  
ASPIRACENERE 

ELETTRICO HIT 800W 
Motore 800W, filtro HEPA, funzione 
soffiatore, bidone da 15 L in lamiera 
laccata, tubo flessibile 1 mt, terminale 
in alluminio cm 23, filo elettrico mt 1,2.
Bidone 15 lt. M-PH0316

€ 29,99

€ 9,99

ART. BRAVO-90502181

RADIOCOMANDO 
UNIVERSALE  
SASHIMI 
Autoapprendente, 433 
MHz, con 4 banchi per me-
morizzare fino a 4 diversi 
cancelli, frequenza 433,92 
,mantiene la memoria nel 
cambio batterie, batterie in-
cluse, indicatore luminoso.

GR 3 € 31,99 
GR 4 € 41,99 
GR 5 € 52,99 
GR 6 € 63,99 
GR 7 € 73,99 
GR 8 € 84,99 

NEWNEW

Valido fino al 15/02/2026

PIANTANA WC  
Con porta rotolo e scopino integrati. 

 In acciaio cromato.

€ 27,99
€ 27,99

PIANTANA  
2 BRACCI  

Adatto per salviette e 
asciugamani.  In acciaio 

cromato, con 2 bracci rego-
labili e base rettangolare
AB/CAMILLA-10  

I PREZZI ESPOSTI A CAUSA DELLA MOMENTANEA INSTABILITÀ DELLE MATERIE PRIME 
E DEI TRASPORTI MARITTIMI POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW



M-PH0316A
FILTRO  

RICAMBIO 
LAVABILE 
Filtro lavabile  

per  
M-PH0310
M-PH0310A

BIDONE  
ASPIRACENERE 

ELETTRICO HIT 1200W 
Motore 1200W, con ruote, filtro lavabile, 
funzione soffiatore, bidone da 15 L in la-
miera laccata, tubo flessibile 1 mt, termi-
nale in alluminio cm 23, filo elettrico mt 1,2.

Base con ruote, bidone 15 lt. M-PH0310

BIDONE  
ASPIRACENERE ELETTRICO 

POWER PLUS 1600W 
Motore 1600W, filtro HEPA, funzione soffia-
tore, bidone da 20 L in lamiera laccata, tubo 
flessibile 1,2 mt, terminale in alluminio cm 23.

Bidone 20 lt. M-POWX3013

€ 39,99 € 59,99

€ 7,99

FILTRO  
RICAMBIO 

HEPA  
Filtro HEPA 

 per M-POWX3013
M-POWX3000B

€ 7,99
€ 7,99

Bidone 15 lt / 1000W ART. AR/AR15

€ 39,99

BIDONE ASPIRACENERE  
3 FUNZIONI AR15 1000W 

Aspiracenere elettrico 3 funzioni: aspira ceneri 
fredde, aspira polveri e soffiatore, con cerniere 
aggancio/sgancio rapido per pulizia filtro, fusto 
in acciaio da 15 litri, filtro Hepa lavabile alta ef-

ficienza. Motore 1000W. Maniglia integrata, 
lunghezza cavo 1,5 mt.

€ 219,99

ART. DF-CATIA 7,00 kW

STUFA A LEGNA CATIA 
Struttura in acciaio, braciere in 
ghisa, potenza 7,00 Kw, volume ri-
scaldato 100m3  . Diametro tubi 
120mm. Dimensioni L37xP37xH80

€ 399,99

ART. DF-KATERINA-G 8,45 kW

STUFA A LEGNA KATERINA 
Struttura in acciaio, braciere in ghisa, 
potenza 8,45 Kw, volume riscaldato 
120m3  . Diametro tubi 120mm. Dimen-
sioni L47xP40xH94

ART. DF-KRISTINA/BOR (BORDEAUX) 8,45 kW 
ART. DF-KRISTINA/ANT (ANTRACITE) 8,45 kW

STUFA A LEGNA KRISTINA 
Struttura in acciaio, braciere in ghisa, 
potenza 8,45 Kw, volume riscaldato 
120m3  . Diametro tubi 120mm. Dimen-
sioni L46xP41xH93

€ 299,99

ART. DF-ADA/BOR (BORDEAUX) 12,2 kW 
ART. DF-ADA/ANT (ANTRACITE) 12,2 kW

STUFA A LEGNA ADA CON FORNO 
Struttura in acciaio, braciere in ghisa, potenza 12,2 Kw, volume ri-
scaldato 200m3  . Diametro tubi 150mm. Dimensioni L52xP46xH105. 
Dimensioni forno L29xP35xH19,5. 

€ 489,99

ART. STUFA-570.11 COLORE AVORIO 
ART. STUFA-569.11 COLORE BORDEAUX  
Dim cm: 50x41x86h  -  peso kg 58  -  potenza 10,7 Kw 
VOLUME RISCALDABILE 262 M3=CA 100 M2 
ART. STUFA-570.13 COLORE AVORIO 
ART. STUFA-569.13 COLORE BORDEAUX 
Dim cm: 51x45x94h  -  peso kg 67  -  potenza 13 Kw 
VOLUME RISCALDABILE 302 M3=CA 110 M2

STUFA A LEGNA PALLADE 10,7 E13 Kw 
Stufa a legna in acciaio verniciato nero con pannelli la-
terali colore avorio o bordeaux, focolare con mattoni 
refrattari, sportello a ventilazione anti appannamento, 
maniglia con impugnatura siliconica resistente fino a 
600°, ampio cassetto totalmente asportabile per facile 
raccolta ceneri con regolazione presa d’aria. Tubo sca-
rico fumi d.13mm.

10,7 Kw  € 459,90 
13 Kw € 499,90 
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FILTRO  
RICAMBIO 

HEPA  
Filtro HEPA  

per M-PH0316



ATTREZZI  
CAMINO 669A 
In ferro battuto colore nero, 
completo di 4 accessori 
con pomolo in legno. 
ART. AFB669A 
(cm 20x50h ca.)

BIDONE ASPIRACENERE 
ELETTRICO  

CENETOP 1200W 
Aspiracenere elettrico con tasto di puli-
zia filtro pneumatico. Motore 1.200W, 
funzione soffiante, . Filtro di serie HEPA 
lavabile con prefiltro antistatico autoe-
stinguente, bidone da 18 L in lamiera 
laccata, tubo metallico flessibile da 
130 cm + 20 cm lancia in metallo, 
spazzola orientabile.

BIDONE ASPIRACENERE 
ELETTRICO CENERILL 1000W 
Motore 1.000W. Depressione 17 Kpa. Fil-
tro intercambiabile, bidone da 18 L in la-
miera laccata, tubo metallico flessibile da 
110 cm + 20 cm lancia in metallo.

Bidone 10 lt. RIB/PRCEN011

BIDONE ASPIRACENERE 
ELETTRICO MINICEN 800W 

Motore 800W. Depressione 17 Kpa. Filtro 
di serie HEPA intercambiabile, bidone da 
10 L in lamiera laccata, tubo metallico  fles-
sibile da 85 cm + 20 cm lancia in metallo.

Bidone 18 lt. RIB/CEN001

€ 43,99

€ 64,99
BIDONE  
ASPIRACENERE 
ELETTRICO  CENETÌ 800W 
 Motore 800W. Depressione 17 Kpa. Filtro inter-
cambiabile in tessuto, bidone da 15 L in lamiera 
laccata, tubo metallico  flessibile da 85 cm + 20 
cm lancia in metallo.

Bidone 15 lt. RIB/PRCEN009

€ 39,99

€ 36,99

Bidone 18 lt. RIB/PRCEN012

ART. RIB/PRCEN000/CF

FILTRO RICAMBIO 
HEPA  

Filtro HEPA lavabile per 
minicen, cenetop, cenerill, 

cenehot

€ 6,99

€ 6,99

ART. RIB/PRCEN011/HE

PREFILTRO RICAMBIO 
Autoestinguente. prefiltro lava-
bile per minicen, cenetop, cene-
rill, cenehot.

BIDONE ASPIRACENERE 
ELETTRICO  
CENEHOT 950W 
Bidone aspiracenere creato per 
aspirare la cenere calda (≤ 40°) e 
fredda dei camini, delle stufe a 
legna o a pellet. Motore 950W, con 
funzione soffiante. Depressione 17 
Kpa. Filtro intercambiabile con trat-
tamento speciale per maggiore pro-
tezione contro le ceneri calde (≤ 
40°). Protezione totale del filtro con 
gabbia metallica. Bidone in lamiera 
laccata, tubo metallico flessibile da 
110 cm + 20 cm lancia in metallo. 
Carrello porta accessori con 4 
ruote.

€ 69,99

Bidone 18 lt. RIB/PRCEN008

PER 
CENERI 
CALDE

3

380/B € 19,99 
380/C € 23,99

PARASCINTILLE CURVO 675 
In ferro battuto colore nero, in 2 misure 
ART. AFB675/A (cm 60x45h ca.) 
ART. AFB675/B                  (cm 70x55h ca.)

BRUCIALEGNA 
DA CAMINO 6-7 BARRE 

In ferro battuto colore nero, indispensabile 
per una corretta combustione della legna. 
ART. FB-380/B 6 BARRE (cm 46X35X16h ca.) 
ART. FB-380/C 7 BARRE (cm 55X35X16h ca.)

675/A € 29,99 
675/B € 37,99

€15,99
AAFFBB664499

ATTREZZI  
CAMINO 650 
In ferro battuto 
colore nero, com-
pleto di 4 acces-
sori. 
       ART. AFB650  
(cm 25x70h ca.) 

€24,99
AAFFBB665500

€25,99
AAFFBB664477

ATTREZZI CAMINO 649 
In ferro battuto colore nero, 

 completo di 4 accessori. 
ART. AFB649 (cm 22x58h ca.) 

ATTREZZI  
CAMINO 661 
In ferro battuto colore 
nero, completo di 4 ac-
cessori con pomolo in 
legno. (cm 25x60h ca.) 

ART. AFB661

€29,99
AAFFBB666699AA

€34,99
AAFFBB666611

TAVOLETTE ACCENDIFUOCO 
REDDY 48 ACCENZIONI 

Adatte per caminetti, stufe e barbecue.

LIQUIDO  
ACCENDIFUOCO 
REDDY 750 ML 

Adatto per caminetti, stufe 
e barbecue.

ART. REDDY-15988

ART. REDDY-15986

€ 0,99

€ 3,89

€ 3,99

ART. REDDY-15980

ATTREZZI  
CAMINO 647 
In ferro battuto colore nero, 
completo di 4 accessori. 
ART. AFB647 (cm 25x70h ca.) 

PULITORE  
VETRI 

REDDY 500 ML 
Specifico per vetri di ca-

minetti e stufe.



STUFA A GAS  
INFRAROSSI 
Accensione piezoelet-
trica, dispositivo di sicu-
rezza antiribaltamento, 
con analizzatore atmo-
sfera che in caso di CO2 
raggiunge l’1,5 % spegne 
la fiamma; 3 piastre cera-
miche, 3 potenze selezio-
nabili 1,5  - 2,9 -  4,2 kW, 
alloggiamento bombola 
max 15 kg.

Dimensioni (cm.):  
42x36x72h ca. 

ART. TROPIC-KIRA

€ 89,99

Dim. (cm.): ø 810x221h  
ART. TROPIC-FUNGO-BI (BIANCO) 

ART. TROPIC-FUNGO-GR (GRIGIO)  
ART. TROPIC-FUNGO-NE (NERO) 
ART. TROPIC-FUNGO-AC (ACCIAIO INOX)  

RISCALDATORE 
ESAGONO TROPIC   
Funziona con gas propano o bu-
tano, valvola di sicurezza, ruote 
per facile trasporto, potenza ri-
scaldante max 13 kW, alloggia-
mento bombola max 15 kg, con 
struttura in acciaio verniciato nero.

Dim.: altezza totale mm. 2180 
ART. TROPIC-ESAG-NE (NERO)

STUFA COMBINATA 
GAS/ELETTRICA 

INFRAROSSI  
TERMOVENTILATA 

Accensione elementi a gas piezoe-
lettrica con 3 livelli di potenza: 
1,5KW-2,9KW-4,2KW, stufa elet-
trica incorporata addizionale con 
funzione ventilazione e 3 livelli di 
potenza aggiuntiva: 750/1500 W, 
sola ventilazione 25W. Adatta per 
GPL/gas naturale, dotata di sensore 
di riduzione d’ossigeno ODS con di-
spositivo di protezione anti spegni-
mento, vano per bombola del gas 
fino a 15 Kg.

Dimensioni (cm.): 42x36x72h ca.  
ART. TROPIC-MITRA

€ 119,90

€ 69,99

€ 239,99

RISCALDATORE 
FUNGO A GAS TROPIC 

Funziona con gas propano o butano, valvola di sicurezza, 
ruote per facile trasporto, potenza riscaldante max 12 kW, 
alloggiamento bombola max 15 kg. Disponibili in 3 colori 
(bianco, grigio e nero) e in acciaio INOX.

€ 259,90

STUFA INFRAROSSI  
KOMPACT 

Accensione piezoelettrica, dispositivo di si-
curezza antiribaltamento, con analizzatore 
atmosfera che in caso di CO2 raggiunge 
l’1,5 % spegne la fiamma; 3 piastre cera-
miche, 3 potenze selezionabili 1,5  - 2,9 -  
4,2 kW, alloggiamento bombola max 15 
kg. La stufa è smontabile, per un ingombro 
minore nel periodo di inutilizzo.

Dimensioni (cm.): 41x30x73h ca. 
ART. DCG-GH03N

STUFA A GAS 
EFFETTO FIAMMA REALISTICO 

Effetto fiamma realistico, finestra in vetro, po-
tenza regolabile, accenzione piezo elettrica a 
batteria, dospositivo di protezione esauri-
mento dell’ossigeno e spegnimento della 
fiamma, tasto antiribaltamento, ruote piroet-
tanti, potenza massima 3,4 kW.

Dimensioni (cm.): 42x48,5x72,5h ca. 
ART. DCG-GH07

NEWNEW

VERNICIATO € 129,90 
ACCIAIO INOX € 169,90

€ 21,99

€ 26,99
ECOKIT 
ROSSO 

Scovolo in ac-
ciaio per canne 
fumarie.

Lungh. 7 mt.  
Ø 250 mm. 

ART. SIT-1878 

KIT PULIZIA STUFE  A PELLET 
Kit di pulizia delle canne fumarie delle stufe, delle tu-
bazioni fluviali e canalizzazioni, composto da asta 
flessibile, manopola in plastica e scovolo in nylon da 
80 mm. Disponibile nella versione da 3 o 5 mt.

Lungh.3 mt.-Ø 80 mm. ART. RIB/PRFU8030 
Lungh.5 mt.-Ø 80 mm. ART. RIB/PRFU8050 

€ 22,99
RIB/PRFU8050

Lungh.  3 mt. - Ø 80 mm.  
ART. SIT-1982

PULIPELLET 
Scovolino mt. 3 per canne fu-
marie stufe a pellet.

€ 19,99
RIB/PRFU8030
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Dim. (mm.): 490x440x230h ART. I-S3N/VENT.. 

ELEMENTO SUPERIORE

...-NER ...-NER

VENTILATA

€ 64,99

STUFA ALOGENA VENTILATA 3 ELEMENTI 1.950W 
Con ventilazione forzata, 3 elementi al quarzo da 650 W, 2 sul frontale ed 1 sulla 
parte superiore per una migliore distribuzione del calore. Potenza: 650-1.300-1.950W.

...-BOR

Dim. (mm.): 490x440x230h ART. I-S3N... 

€ 54,99

STUFA ALOGENA 3 ELEMENTI 1.950W 
Con 3 elementi al quarzo da 650 W, 2 sul frontale ed 1 sulla parte superiore 
per una migliore distribuzione del calore. Potenza: 650-1.300-1.950W.

...-BOR

5

STUFA AL QUARZO 
TURBO VENTILATA 1600W 
Con 4 elementi al quarzo, interruttore 
di sicurezza, 2 gradi di calore 
800/1600W, con turbo e umidificatore.

cm: 50x39x12 ART. DCG-SA9424

cm: 54x41,5x17 ART. DCG-SA9624

STUFA AL  
QUARZO TURBO  
VENTILATA 2400W 
Con 4 elementi al quarzo, 
interruttore di sicurezza, 4 
gradi di calore 
600/1200/1800/2400W, 
con turbo e umidificatore.
cm: 76,5x48x12,5  

ART. DCG-SA9724

€ 75,99
€ 43,99

€ 29,99

TERMOCONVETTORE  
TURBOVENTILATO 2.000W 

Potenze selezionabili 750-1.250-2.000W,, termo-
stato regolabile, funzione turbo.

Dim: 640x130x430h ART. DCG-TC20T

€ 31,99

TERMOCONVETTORE  
TURBOVENTILATO 2.000W 

Potenze selezionabili 750-1.250-2.000W,, 
termostato regolabile, funzione turbo.

Dim: 576x133x400h  
ART. DCG-TC10T

TERMOCONVETTORE  
TURBOVENTILATO 2.000W CON TIMER 

Potenze selezionabili eco(1000W), rapid (1.995W)-rapid e 
turbo (2.000W), termostato regolabile, funzione turbo, program-
matore 24 ore,  corpo in metallo, prese trasporto. Attenzione: 
la ventola si aziona automaticamente man mano che la 
stufa va a temperatura.

Dim: 710x218x445h ART. BIMAR-HC513

€ 59,99

Dim: 550x145x390H  ART. DCG-FP5200

CAMINETTO ELETTRICO 1800W 
Potenza max 1800W. 2 livelli di potenza selezio-
nabili 900/1800 W, risparmio energetico, termo-
stato ambiente regolabile. 220-240V - 50/60Hz

€ 57,99

Dim: 450x240x455H  
 ART. BIMAR-HFP02

CAMINETTO 
 ELETTRICO 

Potenza max 1500W. 2 livelli di 
potenza selezionabili 750/1500 
W, termoventilatore con resi-
stenza ceramica PTC, eroga po-
tenza in base alla temperatura 
ambiente, termostato ambiente 
regolabile. 220-240V - 50/60Hz

€ 75,99

STUFA ALOGENA  
3 ELEMENTI 1.200W 

Con 3 elementi alogeni ceramici, 
potenza massima 1.200W par-
zializzabile 400 - 800 - 1.200W, 
oscillazione automatica.

Dim. (mm.): 370x245x525h  
ART. K110

€ 17,99

STUFA AL QUARZO 
TURBO VENTILATA 2000W 

Con 4 elementi al quarzo, interruttore di sicurezza, 3 gradi 
di calore 500/1500/2000W, con turbo e umidificatore.

€ 27,99

NEWNEW

NEWNEW



STUFA IN CERAMICA  
VERTICALE 2000W 

Con elementi riscaldanti in ceramica 
di sicurezza, motore DC più silen-
zioso, temperatura impostabile da 

10°c a 49°c, timer da 1 a 24 ore, pro-
tezione dal surriscaldamento con fusibile di 

sicurezza, telecomando, tasto anti ribaltamento, 
oscillazione, 2 livelli di potenza: 1000 / 2000W6

SCALDINO “O SOLE MIO” 
Con termostato di protezione.

3 
ANNI 

GARANZIA

100% 
LANA

SCALDALETTO ARDES 100% LANA 
STANDARD E MAXI SIZE 

Dotati di selettore due temperature con indicatore 
luminoso, con cavo separabile. Sistema di sicu-
rezza TPS. Rivestimento 100% lana, misura stan-
dard e maxi size che copre l’intero piano letto. 

ART. ARD-71

€ 66,90
SINGOLO

€ 119,90
MATRIMONIALE

€ 79,90
MAXI SINGOLO

€ 149,90
MAXI MATRIMONIALE

€ 29,99

...16

...15

ART. BORELLA-233...15 / 16

1 P.STANDARD 150x80 cm. ART. ARD-4011 
2 P.STANDARD 150x160 cm. ART. ARD-4022 
1 P.MAXI 190x80 cm. ART. ARD-4011M 
2 P.MAXI 190x160 cm. ART. ARD-4022M

BORSA ACQUA CALDA ELETTRICA  
CON TASCA PER MANI 

Borsa acqua calda con comode tasche  
scalda mani, colori e disegni assortiti.

SCALDALETTO 1 E 2 PIAZZE 
LANA SINTETICA 

In lana sintetica,  1 E 2 piazze, potenza 
60W x piazza, interruttore con led, connet-
tore staccabile, comando con 3 potenze.

1 PIAZZA 150x80 cm.     ART. DCG-SE3143 
2 PIAZZE 160x140 cm.   ART. DCG-SE3144

1 PIAZZA 150x80 cm.     ART. DCG-SE3153 
2 PIAZZE 160x140 cm.   ART. DCG-SE3154

SCALDALETTO 1 E 2 PIAZZE POLIESTERE 
In poliestere,  1 E 2 piazze, potenza 60W x piazza, interruttore 
con led, connettore staccabile, comando con 2 potenze (sin-
golo) e con 3 potenze (matrimoniale).

MATRIMONIALE

€ 32,99

MATRIMONIALE

€ 43,99

SINGOLO

€ 22,99

SINGOLO

€ 33,99

€ 5,99

€ 59,99

Dim.: 265x265x855h ART. DCG-PTC2010

€ 49,99
TERMOVENTILATORE  
INDUSTRIALE PORTATILE 
Adatto per l’uso in officine, garage e negozi. Ali-
mentazione elettrica 220-240V 50Hz. Potenza ri-
scaldamento 25/1000/2000W 30/m². Potenza 
aria 280m²/h. Elemento riscaldante PTC di lunga 
durata. Con due interruttori per l’impostazione 
dell’alimentazione. Angoli di riscaldamento rego-
labili. A basso rumore e consumo energetico. Il 
riscaldamento viene regolato in base al cambia-
mento di temperatura ambientale.

ZML30P

€ 29,99
TERMOVENTILATORE  

INDUSTRIALE PORTATILE 
Adatto per l’uso in officine, garage e ne-
gozi. Alimentazione elettrica 220-240V 
50Hz. Potenza riscaldamento 
25/1000/2000W 20/m². Potenza aria 
197m²/h. Elemento riscaldante PTC di 
lunga durata. Con due interruttori per 
l’impostazione dell’alimentazione. Angoli 
di riscaldamento regolabili. A basso ru-
more e consumo energetico. Il riscalda-
mento viene regolato in base al 
cambiamento di temperatura ambientale.

ZML20P



€ 49,99

STUFA PARABOLA  
AL CARBONIO  

RADIANTE 
ALTEZZA REGOLABILE 

Resistenze in fibra di carbonio, oscillazione automatica 
DX/SX, interruttore anti ribaltamento, parabola riflet-
tente  in alluminio Ø 40 cm con griglia di prote-
zione, altezza regolabile 66/115 cm. 7

 

TERMOCONVETTORE CERAMICO 
DA PARETE 2000W 

Con 2 livelli di potenza: 1000-2000W, protezione antisurriscal-
damento, telecomando, ventilazione fedda, colore bianco.

Dim. (mm.): 515x205x115h  ART. DCG-TCM55T

STUFA AL QUARZO  
2 ELEMENTI 800W 

Con 2 livelli di potenza: 400-800W.

Dim. (mm.): 240x90x400h  
ART. DCG-SA9112

€ 9,99

Dim. (mm.): 450x130x185h  ART. BIMAR-HP093

€ 43,99

TERMOVENTILATORE 2.000W
Potenza: 2.000 W DCG-HL9733

€ 11,99

TERMOVENTILATORE CERAMICO PTC 
DA PARETE 2000W IP22 

Con 2 livelli di potenza: 1000-2000W, sistema anti-
surriscaldamento, rilevazione temperatura ambien-
tale, telecomando, timer 0/12h, display al led, 
funzione di rilevamento apertura finestra.  
GRADO DI PROTEZIONE IP22.

TERMO  
VENTILATORE 
PTC 1500W 
Resistenza ceramica PTC 

eroga potenza in base alla tem-
peratura ambiente. Selezioni: 0 / Ventilazione / 
Eco(750W) / Rapid(1500w); Termostato ambiente rego-
labile; Funzione ventilazione; Interruttore antiribalta-
mento; Corpo in plastica grigia e frontale in metallo; 
Idoneo per ambienti di 20m2 circa

TERMOBAGNO 
OSCILLANTE  
 1800-2000W IP21 
Termostato regolabile, sele-

zioni: ventilazione / eco 1000W / rapid 2000W, 
segnalatore luminoso, oscillazione dx/sx, inter-
ruttore di sicurezza anti ribaltamento, grado di 
protezione IP21 (protezione da gocce d’ac-
qua verticali) , idoneo per ambienti fino a 20 mq. 

Potenza: 1800/2000 W     ART. BIMAR-HF195

Potenza: 1500 W  ART. BIMAR-HP108

€ 20,99
TERMO VENTILATORE 
1.500W CERAMICO 
Con 2 livelli di potenza: 750-1500W, pro-
tezione antisurriscaldamento, oscillante.
mm 220x160x260h DCG-PTC09

TIMER  
24H

€ 25,99

€ 24,99

Dim: 220x140x290h  ART. K140

TERMOVENTILATORE  
CON TIMER  2.000W 

Potenza massima 2.000W parzializ-
zabile protezione antisurriscalda-
mento, con termostato e timer 24h.

Potenza: 1.000 W BIMAR-HR301

STUFA AL CARBONIO 1.000W 
Resistenze in fibra di carbonio, interruttore 
per oscillazione automatica, parabola ri-
flettente in metallo, termostato regolabile, 
selezioni: eco 500W / rapid 1000W, inter-
ruttore di sicurezza anti ribaltamento, ido-
neo per ambienti fino a 20 mq. 

€ 49,99

€ 29,99

7 E-1500W- 377x172x683h DCG-RA2807 
9 E-2000W- 450x178x660h DCG-RA2809 
11 E-2000W- 550x178x660h DCG-RA2811

RADIATORE ELETTRICO 
AD OLIO 7-9-11 ELEMENTI  

Automatico con termostato, 3 livelli di po-
tenza, con porta cavo, funzione anti surri-
scaldamento con termofusibile di protezione.

7 EL. € 44,99 
9 EL. € 49,99 
11 EL. € 55,99

€ 59,99

Dim: 40x33x66/120h ART. BIMAR-HR320

STUFETTA AL CARBONIO 900W 
Stufetta dal design elegante con base oscil-
lante 180°, interruttore di sicurezza anti ribal-
tamento. Potenza parzializzabile 450 / 900W

Dim.: 300x300x790h ART. K250

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

€ 24,99



SGABELLO 
STEP 2 

Su questo modello 
sono ricavati degli 
incastri sui quali è 

possibile bloccare lo 
STEP1 in modo da rag-

giungere altezze più elevate. Inoltre è dotato di 
piedini antiscivolo.  

Colori bianco e nero assortiti. 

ART. AB/7770...

LACCIO  DOCCIA  
in acciaio o in pvc con antiattorcigliamento, varie misure.

ART.  AB/091001-B

ART.  AB/091003-B

PORTASAPONE 
In acciaio cromato e 
vetro satinato, con 
piastrine in acciaio 

antiruggine. 

DISPENSER 
In acciaio cromato e vetro 
satinato, con piastrine in 
acciaio antiruggine.  

ART.  AB/091008-B
ART.  AB/091005-B

ART.  AB/091026-B (cm 40) 
ART.  AB/091010-B (cm 60)

PORTASCIU-
GAMANI  

In acciaio cromato 
e vetro satinato, 

con piast. in acciaio 
antiruggine. 

APPENDIABITO 
In acciaio cromato, con 
piastrine in acciaio an-
tiruggine.   

AB/091007-B

ART. AB/777026

PORTA 
SCOPINO 

In acciaio cromato 
con decorazione 

sole, luna e stelle.  

ART.  AB/091006-B

PORTA 
ASCIUGAMANI  

In acciaio cromato, 
con piastrine in acciaio 

antiruggine.

ART. AB/777027

PORTA 
SCOPINO 

In acciaio cromato 
con decorazione 

pallini. 

ART. AB/777017

LACCIO  DOCCIA  
ESTENSIBILE 

In acciaio. 
cm. 150 - 200

ART. AB/777015  

CARRELLO IN  
ACCIAIO  

CROMATO 
Con 3 piani cromati 
su ruote piroettanti, 
adattabile in qual-

siasi ambiente.  
Cm 41x32x75h

€44,90
AABB//777777001155    

€7,99
AABB//009911000011--BB

€8,49
AABB//009911000055--BB

€4,89
AABB//009911000077--BB€10,99

AABB//009911002266--BB

€11,99
AABB//009911001100--BB

€7,99
AABB//009911000066--BB

€7,99
AABB//777777002277

€7,99
AABB//777777002266

€4,99
......0055      AACCCCIIAAIIOO  CCMM  115500  

€6,89
......0077      AACCCCIIAAIIOO  CCMM  118800  

€10,99
......1111      PPVVCC  CCMM  115500  

€13,99
......1122      PPVVCC  CCMM  220000  

€5,99
AABB//777777001177

€7,59
SSGGAABBEELLLLOO  EELLFFOO

SGABELLO “ELFO” 
In plastica di alta qualità, comodo 

e resistente. 
Dimensioni: cm. 41x35x46h.

COLONNA MULTIUSO  
ACCIAIO CROMATO 

Con 6 piani cromati, adattabile in 
qualsiasi ambiente. 

Cm 32 x 28 x 170h

ART. AB/777014

€49,99
AABB//777777001144

PORTAROTOLO 
In acciaio cromato, con pia-
strine in acciaio antiruggine. 

PORTABICCHIERE  
In acciaio cromato e 
vetro satinato, con pia-
strine in acciaio antirug-
gine.  
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€7,99
AABB//009911000033--BB

Bianco ART. STEF-22300 
Tortora ART. STEF-22301-TOR

€9,99
AABB//009911000088--BB

€9,99

€5,89

STEP 1 + STEP 2 
SOVRAPPOSTI

cm 45x25x35h ART. BAM-10911
cm 38x24,5x22h ART. BAM-10910

SGABELLO STEP 1 
Facile da trasportare grazie alla sua legge-
rezza e alla pratica maniglia ricavata sul ripiano 
di appoggio. Questo modello è sovrapponibile 
con lo sgabello più grande, STEP2, in com-
pleta sicurezza per raggiungere altezze più ele-
vate. Colori bianco e rosso assortiti. 



LINEA ROCK

APPENDINO 
SPRINT 
In cromall/abs con pia-
strina antiruggine. 
ART. AB/015301

PORTA ROTOLO 
SPRINT 
In cromall/abs con pia-
strina antiruggine. 
ART. AB/015302

€10,99
AABB//001155330022€6,89

AABB//001155330011

PORTA 
SALVIETTE SPRINT 

In cromall/abs con piastrina antiruggine. 
ART. AB/015305

€9,99
AABB//001155330055

€13,99
AABB//001155330088

€12,99
AABB//001155330077

PORTA 
SPAZZOLINO 

SPRINT 
In cromall/abs con piastrina 
antiruggine. ART. AB/015303

PORTA ASCIUGAMANI 
35/50 CM SPRINT 
In cromall/abs con piastrina antiruggine. ART. AB/015307 (CM35) ART. AB/015308 (CM50)

PORTA ASCIUGAMANI 
35/50 CM ROCK 
In cromall con piastrina antiruggine.  
ART. AB/015407 (CM35) 
ART. AB/015408 (CM50)

PORTA 
SALVIETTE 

ROCK 
In cromall con pia-
strina antiruggine.
ART. AB/015405

PORTA 
DISPENSER SPRINT 
In cromall/abs con piastrina 
antiruggine. ART. AB/015309

€9,99
AABB//001155330033€13,99

AABB//001155330099
€10,99
AABB//001155330044

€19,99
AABB//001155440088

€10,99
AABB//001155440055

PORTA ROTOLO ROCK 
In cromall con piastrina antiruggine.
ART. AB/015402

€10,99
AABB//001155440022

PORTA SPAZZOLINO ROCK 
In cromall / vetro satinato con piastrina an-
tiruggine. ART. AB/015403

€11,99
AABB//001155440033

€16,99
AABB//001155440099

APPENDINO ROCK 
In cromall con piastrina anti-
ruggine. ART. AB/015401

€9,99
AABB//001155440011

€17,99
AABB//001155440077

PORTA SAPONE ROCK 
In cromall / vetro satinato con pia-
strina antiruggine. ART. AB/015404

PORTA 
DISPENSER 

ROCK 
In cromall / vetro satinato con 
piastrina antiruggine. 
ART. AB/015409

€12,99
AABB//001155440044

PORTASAPONE SPRINT 
In cromall/abs con piastrina antiruggine. 
ART. AB/015304

LINEa sprint
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SET DOCCETTA CM 150 
Applicabile ai rubinetti, con co-
mando deviatore sulla doccetta, 
ideale per lavabi e pile. 
ART. AB/777009

€14,99
AABB//777777000099

PORTASPAZZOLINI 
In acciaio cromato, con dop-

pia modalità di fissaggio: 
adesivo o viti pack. 

ART.  AB/285034-B

PORTASCIUGAMANI 35 CM 
In acciaio cromato, con doppia  

modalità di fissaggio:  
adesivo o viti pack. 

€21,99
AABB//228855003355--BB

ART.  AB/285035-B

PORTASCIUGAMANI 50 CM 
In acciaio cromato, con doppia moda-
lità di fissaggio: adesivo o viti pack. 

€24,99
AABB//228855003366--BB

ART.  AB/285036-B

PORTASALVIETTE 
In acciaio cromato, con 

doppia modalità di fissag-
gio: adesivo o viti pack. 

ART.  AB/285037-B

PORTAROTOLO 
In acciaio cromato, con doppia modalità di 

fissaggio: adesivo o viti pack. 
ART.  AB/285038-B

€9,99
AABB//228855003399--BB

ART.  AB/285039-B

PORTASAPONE 
In acciaio cromato, con 

doppia modalità di fissag-
gio: adesivo o viti pack. 

ART.  AB/285033-B

€12,99
AABB//228855003333--BB

€12,99
AABB//228855003344--BB

€15,99
AABB//228855003377--BB

DOTAZIONE 
PER FISSAGGIO  

CON BIADESIVO O  
CON VITI E TASSELLI

€11,99
AABB//228855003388--BB

APPENDINO  
In acciaio cromato, con doppia 
modalità di fissaggio: adesivo o 
viti pack.



MENSOLA  
3 RIPIANI 
In resina co-
lore bianco, 3 
piani, aggan-

ciabile ai 
bracci doccia 
senza forare 
le piastrelle.

ART.  AB/160013-B 

MENSOLA  
con GANCIO  

DOCCIA  
2 RIPIANI  

In acciaio con trat-
tamento antirug-

gine, 2 piani, si 
aggancia ai box 

doccia. Cm 25 x 21 x 60 

MENSOLA AD ANGOLO DOCCIA  
1 RIPIANO Cm 22 x 22 

In acciaio con trattamento antiruggine, 1 
piano, con staffe di  fissaggio  

ART. AB/160038

ART.  AB/160008-B 

MENSOLA  
con GANCIO  

DOCCIA  
3 RIPIANI  

In acciaio con 
trattamento anti-
ruggine, 3 piani, 
con gancio a un-

cino.  
Cm 25 x 11 x 53

MENSOLA 1 RIPIANO 
In acciaio con trattamento antirug-

gine, completa di staffe di fissaggio. 
cm 26x11x11

ANGOLIERA 
BAGNO 

In resina colore 
bianco, 2 piani, 

1 cassetto, 
ganci per spu-

gne. 
cm 20 x 20 x 41h

ART. AB/902001

ART. AB/160029-B

MENSOLA  
con GANCIO  

DOCCIA  
1 RIPIANO 

1 piano, si aggancia 
ai box doccia.  

GANCIO  
ACCAPPATOIO 

In acciaio cromato, si ag-
gancia al box doccia.

AB/898001  BIANCO

ART.  AB/160004-B ART.  AB/160006-B ART.  AB/160014-B 

 
 

MENSOLA  
DOCCIA 

1 RIPIANO  
                    In acciaio con tratta-

mento antiruggine, 1 piano, si aggan-
cia ai box doccia.  Cm 25 x 21 x 33 

MENSOLA  
AD ANGOLO  

DOCCIA  
2 RIPIANI  

In acciaio con 
trattamento antiruggine, 2 piani, con 

staffe di  fissaggio  
Cm 22 x 22 

MENSOLA  
AD ANGOLO  

DOCCIA  
3 RIPIANI  

In acciaio con 
trattamento anti-
ruggine, 3 piani, 
con staffe di  fis-

saggio  
Cm 22 x 22

MENSOLA 
3 RIPIANI 

In acciaio con 
trattamento anti-

ruggine, com-
pleta di staffe di 

fissaggio. 
cm 26 x 11 x 53

ART. AB/160009-B 

MENSOLA 
2 RIPIANI 

In acciaio con 
trattamento anti-

ruggine, com-
pleta di staffe di 

fissaggio. 
cm 26x11x35

ART. AB/160007-B ART.  AB/160005-B 

ART.  AB/160003-B 

€8,59
AABB//116600000044--BB

€6,99
AABB//116600000066--BB  

€8,49
AABB//116600001144--BB

€15,99
AABB//116600000055--BB  

€12,59
AABB//116600000077--BB  

€13,99
AABB//116600001133--BB

€23,99
AABB//116600000033--BB  

€18,99
AABB//116600000099--BB    

€12,99
AABB//116600000088--BB  

€3,99
AABB//116600002299--BB

€8,99
AABB//116600004488  //  4499

€8,59
AABB//8899880011

€2,79
AABB//116600003388

ART. AB/160048 - GRIGIO SILVER 
ART. AB/160049 - CROMO LUCIDO
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ART. AB/528001

€5,89
AABB//552288000011

PORTA 
OGGETTI 
DOCCIA 

Realizzato in 
PVC. Colore 

bianco.   
cm  22 x 22

SUPPORTO  
ASCIUGA 
CAPELLI  

CROMATO 
In acciaio cromato,  

si  
aggancia  

ai portasciugamani.

€14,99
AABB//990022000011

€12,99

MENSOLA 2 RIPIANI 
In plastica bianco, 2 piani,  
si aggancia ai box doccia. 

ART. AB/528026 (BIANCO)  
ART. AB/528027 (GRIGIO) 

(cm 32 x 11 x 69)

MMEENNSSOOLLAA  
  22  RRIIPPIIAANNII

ART. M-108066

CHIAVE 
MULTIFUNZIONE 
PER RUBINETTI  
in abs e componenti in 
lega di alluminio, manico 
extra lungo. Facilita i la-
vori in spazi ristretti, 
dove le classiche chiavi 
sono inutilizzabili.

€7,99

ART. BINGO

APPENDINO  
UNIVERSALE “BINGO” 

In resina con supporto a ventosa. 
Disponibile in colori assortiti.

€2,29
BBIINNGGOO

ART.  AB/777024 3 LITRI 
ART.  AB/777025 5 LITRI

PATTUMIERE  
DA BAGNO 3 E 5 LT 

In acciaio cromato, con apertura a 
pedale, 3 lt. e 5 lt. 

3 LITRI € 11,99 
5 LITRI € 14,99 



€8,99

€8,59
AB/89801

ART. AB/777016

SOFFIONE 
DOCCIA 

In ABS cromo 
con ricambio. 

ART. AB/777010

ART.  AB/091012-B (cm 50)

MENSOLA CM. 50  
In acciaio cromato e vetro satinato, 
con piastrine in acciaio antiruggine.

PIANTANA 
ALTA  

H. 177 
Adatto per asciuga-

mani e accappatoi. In 
acciaio cromato, con 6 

bracci regolabili. 

ART. AB/777003

PIANTANA  
3 BRACCI  
H. 90 cm. 

Adatto per  
asciugamani. 

 In acciaio cro-
mato, con 3 bracci 

regolabili. 

ART. AB/777002

PIANTANA  
2 BRACCI  
H. 87  cm. 

Adatto per  
asciugamani. 

 In acciaio cro-
mato, con 2 bracci 

regolabili.

ART. AB/777013 

ART. AB/777006

SALISCENDI 
DOCCIA 

7 FUNZIONI 
Soffione con  
7 funzioni,  

con portasapone. 

ART. AB/777008

SOFFIONE 
DOCCIA 

8 FUNZIONI 
In ABS cromo. 

ART. AB/777019

SOFFIONE 
DOCCIA 

In ABS cromo 
1 getto, anticalcare 

PIANTANA  
2 BRACCI  
H. 87  cm. 

circa 
Adatto per  

asciugamani. 
 In acciaio cromato, 

con 2 bracci.

ART. AB/777022

PIANTANA WC  
H. 83 cm. 

Con porta rotolo e 
scopino integrati. 

 In acciaio cromato.
ART. AB/777023

ART. AB/777018

SOFFIONE 
DOCCIA 

In ABS cromo, 
anticalcare 

Ø cm. 16

ART. AB/777020

SALISCENDI  
DOCCIA 

2 FUNZIONI 
+ 

CASCATA 

Soffione con 2 funzioni,  
con portasapone. 

Supporto superiore regola-
bile che permette la sosti-
tuzione del vecchio senza 

ulteriori forature parete 

ART. AB/777021

SOFFIONE 
DOCCIA 

2 FUNZIONI 
+ CASCATA 
In ABS cromo. 

€22,99
AABB//009911001122--BB

€26,99
AABB//777777001133  

€27,99
AABB//777777000022  

€29,99
AABB//777777002222

€15,99
AABB//777777000066

€31,99
AABB//777777002200

€3,99
AABB//777777001166

€20,99
AABB//777777001100

€39,99
AABB//777777000033

€3,99
AABB//777777001199

AABB//777777002211

€5,99
AABB//777777000088

€7,99
AABB//777777001188
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€38,99
AABB//777777002233

€11,99

SALISCENDI 
DOCCIA 

REGOLABILE 
MULTIFUNZIONE 

con portasapone. 
Supporto superiore re-

golabile che permette la 
sostituzione del vecchio 
senza ulteriori forature 

parete 

AB/528001

 

ART. AB/285023-B

SET ACCESSORI 
6 pezzi  
In acciaio  

cromato e vetro.

€29,99
AABB//228855002233--BB



ART. RUB-620710N

MISCELATORE A PARETE PARIGI  
Cromo lucido. Miscelatore monocomando,  
cartuccia 40 mm.

ART. RUB-620640N

ART. RUB-620610N

MISCELATORE BIDET  
PARIGI  

Miscelatore monocomando, cartuccia 40 mm, 
con basetta e flessibili 

ART. RUB-620600N

MISCELATORE   
LAVABO  PARIGI 

Miscelatore monocomando, cartuccia 40 
mm, con basetta e flessibili

SEDILE WC IN MASONITE 
Sedile tipo universale pesante in 
masonite, bianco, cerniere cromate.

ART. SEDWC/MB

CHIUSURA 
RALLENTATA

SEDILE WC  
IN MASONITE  

SOFT CLOSING 
Sedile tipo universale pesante 
in masonite laccato bianco, cer-
niere in metallo cromate a chiu-
sura rallentata. Cm 37,5 x 44

ART. SEDWC/MB-SOFTCL

€29,99
RRUUBB--662200660000NN

€29,99
RRUUBB--662200771100NN

€25,99
RRUUBB--662200665500NN

€29,99
RRUUBB--662200661100NN

€39,99
RRUUBB--662200664400NN

€24,99
SSEEDDWWCC//MMBB--SSOOFFTTCCLL

€7,59
SSTTEEFF--1100999900

SEDILE WC 
 “GABBIANO” 

In plastica di alta qualità, comodo e resistente. 
Colore: bianco cm. 47 x 38 x 4h. 

ART. STEF-10990

ART. RUB-620690N

MISCELATORE DOCCIA  
Miscelatore monocomando, car-

tuccia 40 mm, da incasso

€23,99
RRUUBB--662200669900NN

ART. RUB-620720N

COPPIA FLESSIBILI DI RICAMBIO PER RUBINETTI 
Coppia flessibili di ricambio per rubinetti linea Parigi e Vienna. 

€4,99
RRUUBB--662200772200NN

CERNIERE  
DI RICAMBIO PER SEDILE WC 
Set cerniere di ricambio per sedili wc universali.

CER-WC-MB € 5,99 
CER-WC-MB-SOFT € 10,99

ART. CER-WC-MB  
(specifica per ART. SED-WC-MB)  

ART. CER-WC-MB-SOFT 
 (specifica per ART.  SEDWC/MB-SOFTCL)

CER-WC-MB
CER-WC-MB-SOFT
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SEDILE WC  
TERMOINDURENTE 

CHIUSURA RALLENTATA  
Modello universale, cerniere nylon regolabili 

avvitabili dal basso.
ART. SWC-2FSE014802

SEDILE WC TERMOINDURENTE 
Modello universale, cerniere nylon regolabili 
avvitabili dal basso.

ART. SWC-2FSE173002

€26,99
SSWWCC--22FFSSEE001144880022

€17,99
SSWWCC--22FFSSEE117733000022

MISCELATORE  
VASCA PARIGI 

Cromo lucido. misce-
latore monocomando 

cartuccia 40 mm, 
completo di flessibile 

e doccetta.

MISCELATORE  
LAVELLO CANNA 

BASSA PARIGI 
Cromo lucido. Miscelatore  

monocomando, cartuccia 40 
mm, con basetta e flessibili.

MISCELATORE LAVELLO  
ALTO PARIGI 

Cromo lucido. Miscelatore monocomando, 
cartuccia 40 mm, con basetta e flessibili. 

ART. RUB-620660N

ART. RUB-620650N

€ 36,99

ESTRAIBILE

DETTAGLIO 
CERNIERA

ART. SWC-2FSE209902

SEDILE WC CHIUSURA  
RALLENTATA 

Sedile tipo universale pesante 
in plastica di alta qualità, 

ART. IDR-03036622

€19,99
IIDDRR--0033003366662222

CHIUSURA  
RALLENTATA

€14,99
SSEEDDWWCC//MMBB

SEDILE WC  
TERMOINDURENTE 

CHIUSURA  
RALLENTATA  
ESTRAIBILE 

Le cerniere nylon/metallo regolabili ed estraibili per-
mettono un rapido sgancio del sedile, permettendo 
una pulizia più approfondita. Cerniere con coperchio 
in metallo avvitabili sia dall’alto che dal basso.

€19,99
RRUUBB--662200666600NN



€89,99
RRUUBB--440011112211

ART. RUB-401120

MISCELATORE   
LAVABO  TRIS 

Miscelatore monocomando, cartuccia 35 
mm, con basetta e flessibili.

€49,99
RRUUBB--440011112200

MISCELATORE   
BIDET  TRIS 

Miscelatore monocomando, cartuccia 35 
mm, con basetta e flessibili.

€49,99
RRUUBB--440011112222

PORTASCOPINO 
“DUCATO” 

In plastica di alta qua-
lità, manico alluminio, 
ciuffo in silicone, di-
sponibile in 2 colori

SCOPINO DI RICAMBIO 
Per accessori bagno in acciaio, 

ciuffo in setola

ART. STEF-30700 (bianco) 
ART. STEF-30701 (moka) 

ART. STEF-30702 (tortora) 
ART. STEF-30714 (blu navy) 
ART. STEF-30722 (grigio ch) ART. STEF-10575

ART. AB/481010 (BIANCO) 
ART. AB/481011 (GRIGIO)

PORTASCOPINO 
“BOMBOLO” 

In plastica di alta qua-
lità, comodo e resi-

stente. Colore: bianco. 
Dimensioni:  

cm. Ø 17x41h.

ART. STEF-38505 BIANCO 
ART. STEF-38517 BLU OTTANIO 
ART. STEF-38523 TORTORA

PATTUMIERA  
DA BAGNO “PEDALINA” 
In plastica di alta qualità, con 

apertura a pedale. Colore: bianco 
e tortora. 

cm. 20,5x20,5x23,5h - 4,5 lt. 

€5,49
SSTTEEFF--1100557755

ART. STEF-30100 (bianco) 
ART. STEF-30102 (moka) 

ART. STEF-30101 (tortora) 
ART. STEF-30118 (blu navy) 
ART. STEF-30132 (grigio ch)

PATTUMIERA DA 
BAGNO “ELEGANCE” 
In plastica di alta  
qualità effetto  
midollino. 6 lt. 
cm. 20,5x20,5x28h 

ART. RUB-401121

MISCELATORE H30 
ALTO LAVABO  TRIS 
Miscelatore monocomando, cartuc-
cia 35 mm, con basetta e flessibili, 
altezza cm 30 c.ca.

€7,59
STEF-10990

€€6,49
PPEEDDAALLIINNAA

€9,89
PPAATTTTUUMM..  EELLEEGGAANNCCEE
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ART. AB/417017

ART. RUB-401122

MISCELATORE 
AD INCASSO 
TRIS   
MONOCOMANDO 
Miscelatore monocomando, cartuc-
cia 35 mm.

€33,99
RRUUBB--440011112233

ART. RUB-401123

MISCELATORE 
AD INCASSO 
TRIS CON  
DEVIATORE   
MONOCOMANDO 
Miscelatore monocomando, cartuc-
cia 35 mm.

€45,99
RRUUBB--440011112244

ART. RUB-401124

ACCESSORI  
SICUREZZA BAGNO

CORRIMANO RIGATO 
In PVC medicale Ø 35, disponibile in 3 misure.  
ART. AB/EH-12-RX (Cm 30)  ART. AB/EH-18-RX (Cm 45)   ART. AB/EH-24-RX (Cm 60)

SEDIA DA DOCCIA 
Altezza regolabile, struttura 
mista alluminio anodizzato e 
tecnopolimeri antiscivolo.  
ART. AB/EH-SS-PP-BX 

(Cm 50x30xH39/54) BARRA DI SOSTEGNO CM 70 
In acciaio laccato a polvere epossidica Ø 32.  
ART. AB/EH-WA-70-PCX

SEDILE DA VASCA 
Struttura mista alluminio anodiz-
zato e tecnopolimeri antiscivolo.  

ART. AB/EH-BS-PP-BX  
(Cm 67/77x30x18)

€59,99
AABB//EEHH--SSSS--PPPP--BBXX

€49,99
AABB//EEHH--BBSS--PPPP--BBXX

€59,99
AABB//EEHH--WWAA--7700--PPCCXX

€39,99
AABB//EEHH--SSTT--PPPP--BBXX

SGABELLO DA 
BAGNO 
Struttura mista alluminio ano-
dizzato e tecnopolimeri anti-
scivolo. 
ART. AB/EH-ST-PP-BX  
(Cm 30,5x30,5xH38)

Cm. 30 € 9,59 
Cm. 45 € 10,99 
Cm. 60 € 12,99

€3,99
AABB//441177001177

SCOPINO DI RICAMBIO 
Per accessori bagno in plastica, ciuffo 

in silicone, colore bianco.
ART. AB/417020

€4,99
AABB//441177002200

€6,99
PPOORRTTAASSCC..EELLEEGGAANNCCEE

€5,99
PPOORRTTAASSCC..DDUUCCAATTOO

PORTASCOPINO  
“ELEGANCE” 

In plastica di alta qualità effetto 
midollino. Dimensioni:  

cm. 11,5x11,5x40h.



ART. STEF-30050 (bianco) 
ART. STEF-30052 (moka) 

ART. STEF-30051 (tortora) 
ART. STEF-30070 (blu navy) 

ART. STEF-30081 (grigio chiaro)

BOX SALVASPAZIO VASCO CON RUOTE 
Sovrapponibili, con 4 ruote, coperchio a doppia apertura con 

vano profumatore, colori assortiti 
STEF-PRO144A  Cm 60 x 40 x 36H 

PALETTA LEY 
Dotata di gomma diret-
tamente iniettata nella 
plastica per garan-
tirne l’aderenza. 
Manico sago-
mato per aggan-
ciarlo al bastone.

60x40x17H € 8,99 
60x40x30H € 10,99 
60x40x45H € 14,99 
80x60x17H € 20,99 
80x44x45H € 29,99

cm.43x30x31h/18lt ART. BAM-11145

cm.38,5x30x88h  
ART. BAM-10032

SUPERMOCIO VILEDA  
COMPLETO 
Supermocio completo di sec-
chio, strizzatore, mocio e ba-
stone.

SECCHIO H2O EVOLUTION 
Secchio con doppio contenitore per 
tenere separata l'acqua pulita da 
quella sporca, dotato di strizzatore 
con appoggia manico.

RACCOGLISPORCO  
PROFESSIONAL 
Robusto e capiente raccogli-
sporco dotato di innovativo 
manico monoblocco, ideale 
per l’industria, la ristorazione 
e tutti gli ambienti esterni.cm.28,5x27,5x82h  

ART. BAM-10021

RACCOGLISPORCO  
SUPER ARA 
Raccoglisporco con bordo 
in gomma, Con manico re-
clinabile in metallo plastifi-
cato a vite, bordo alto.

cm.24,5x26x84h 
ART. BAM-10019

21x29x9,3h 
BAM-10012

RACCOGLI 
SPORCO  

ARA 
Raccoglisporco 

con bordo in 
gomma, Con 

manico reclina-
bile.

ART. VILEDA-151683

€15,99
VVIILLEEDDAA--115511668833

TURBO SMART 
Set completo mocio, manico e secchio

€29,99
VVIILLEEDDAA--TTUURRBBOOSSMM

€4,99
€7,99

€3,29

€2,99€0,99

ART. VILEDA-TURBOSM

ART. STEF-PR150D 

BACINELLA  “STELLA OVALE” 
In plastica di alta qualità, colori assortiti. 

Dimensioni: cm. 60x40x25h - 25 lt.  

ART. CESTA-OOPLA

CESTA BIANCHERIA OOPLA’ 
Cesta da bucato brevettata in plastica utile e comoda da usare. Oopla è dotata di ganci 

estraibili che consentono di appenderla al balcone, evitando così di abbassarsi di continuo 
per prendere i panni bagnati. Una valida soluzione al mal di schiena! È resistente e robusta, 

capiente e dal design originale. Capacità: 35 lt. in colori assortiti. 

€7,89
SSTTEEFF--PPRR115500DD

BOX SALVASPAZIO  
TRASPARENTI  

CON RUOTE 
Disponibili in varie misure per tutte le esigenze, coperchio a 
doppia apertura (coperchio intero per art. BOX-7617...7637) 

colore blu o arancio. 
BOX-7703 (BLU)   /   BOX-7723 (ARANCIO)  Cm 60 x 40 x 17H 
BOX-7704 (BLU)   /   BOX-7724 (ARANCIO)  Cm 60 x 40 x 30H 
BOX-7705 (BLU)   /   BOX-7725 (ARANCIO)  Cm 60 x 40 x 45H 
BOX-7706 (BLU)   /   BOX-7726 (ARANCIO)  Cm 80 x 60 x 17H 
BOX-7617 (BLU)   /   BOX-7637 (ARANCIO   Cm 80 x 44 x 45H

€12,99
SSTTEEFF--PPRROO114444AA
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€8,99
CCEESSTTAA--OOOOPPLLAA

PORTABIANCHERIA  
PRIMAVERA 

In plastica di alta qualità, grande capa-
cità con coperchio. Disponibile in 4 co-
lori: bianco, rosso, turchese e tortora. cm. 
37x37x56h - 50lt.

ART. STEF-70120  (Bianco) 
ART. STEF-70222 (Turchese)  
ART. STEF-70234 (Tortora)

PORTABIANCHE-
RIA “ELEGANCE” 

In plastica di alta qualità 
effetto midollino. 

cm. 37x38x54,5h - 50 lt.

€15,99
PPOORRTTAABB..EELLEEGGAANNCCEE

€7,99
PPOORRTTAABB..PPRRIIMMAAVVEERRAA



ART. TON-8025647...112 (BIANCO) - 153 (GRAFITE)  
210 (ANGORA) - 908 (TALPA) - 909 (WENGE’)  

CASSETTIERA “ARIANNA” 
Cassettiera in plastica di prima qualità con 4 cassetti. 
Pratica e robusta, cm 39x39x82,5h, disponibile in 5 colori 

SILVER

WENGE’

€ 26,99
BIANCOCORTECCIA

€29,99
SSTTEEFF--55003344......

€13,99
OOTTEELLLLOO

CARRELLO “OTELLO” 
In plastica di alta qualità, 3 cestelli, colori assortiti.  

ART. STEF-50845 Dimensioni: cm. 30x40x70h

CASSETTIERA “LIBERA” 
In plastica di alta qualità, 4 cassetti, 2 colori. 

Dimensioni: cm. 40x40x80h  
ART. STEF-50343 (bianco) ART. STEF-50340 (silver)

€€ 33,99

CASETTIERE VULCANO 
Cassettiere in plastica 4 cassetti, disponi-

bile in tre colori. Dim. 40 x 39 x 84h

ART. DUP-7900 COLORE BIANCO 
ART. DUP-7901 COLORE SILVER 
ART. DUP-7902 COLORE WENGE’ 
ART. DUP-7903 COLORE CORTECCIA

CASSETTIERA ELEGANCE 40X40 
Cassettiera in plastica di alta qualità effetto 
rattan.   Dimensioni: cm. 40 x 40 x 80h ca. 

ART. STEF-30400 (bianco) 
ART. STEF-30402 (moka) 

ART. STEF-30401 (tortora)  
ART. STEF-30418 (grigio chiaro) 

CASSETTIERA ELEGANCE 30X40 
Cassettiera in plastica di alta qualità effetto 
rattan.   Dimensioni: cm. 30 x 40 x 80h ca. 
ART. STEF-30300 (bianco) 
ART. STEF-30302 (moka) 
ART. STEF-30301 (tortora)  
ART. STEF-30306 (grigio chiaro) 

€39,99
EELLEEGGAANNCCEE  4400XX4400  

€ 3,79

€ 3,99

€35,99
EELLEEGGAANNCCEE  3300XX4400  

ART. SEC-SE01

€ 29,99
ROTOMOP PRO 

È un sistema destinato alla pulizia professionale, 
grazie al suo speciale sistema “Salvaschiena” riduce 
stanchezza e dolori fisici dell’utilizzatore. Lo snodo 
sul MOP può ruotare a 360° consentendo di pulire 
anche sotto ai mobili più bassi. La centrifuga 100% 
acciaio Inox resiste ad un utilizzo intenso e fre-
quente. In dotazione 2 MOP, di colore diverso per 
distinguere le varie aree di utilizzo, con più di 500 
frange 100% microfibra, garantiscono una pulizia 
perfetta su ogni tipo di superficie, anche senza de-
tergenti, sgrassando lo sporco più difficile.

SECCHIO CON  
STRIZZATORE 
Realizzato in pla-
stica resistente, 
adatto a tutti i tipi di 
mocio rotondo.

ART. VILEDA-150730

SUPER MOCIO  
3 ACTION  

RICAMBIO VILEDA 
Extra contact + 25% (ba-
stone non compreso).ART. VILEDA-141292

SET 4 PANNI MULTIUSO  
VILEDA STYLE 
100% in microfibra, maxi formato 
36x38cm. Ideale per tutte le superfici.

ART. SCO-S03

SCOPA FRANCESINA CO-
LORI ASSORTITI 
Ideale per tutti i tipi di pavimenti.

€ 4,59

€ 1,29
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ART. ROTOMOP-PRO

ART. BAM-70100 DOCCIA CM 53X53 
ART. BAM-70101 VASCA CM 74X36

TAPPETI ANTISCIVOLO  
VASCA E DOCCIA “MASSAGE” 
Tappetini robusti in gomma antiscivolo con ventose, ele-
gante disegno, 2 formati: doccia e vasca, colore bianco. 

€5,99
VVAASSCCAA  OO  DDOOCCCCIIAA
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...5 ...6 ...7

...VER

SACPACM-0710...-CE (CELESTE)...-GI (GIALLO)...-TR (TRASPARENTE) 
cm 70x105  -  110 litri  -  rotolo 10 pezzi  
SACPACM-0707...-CE (CELESTE)...-GI (GIALLO)...-TR (TRASPARENTE) 
cm 70x75  -  80 litri  -  rotolo 15 pezzi 

...BLU ...MAR

...ROS ...GRI

...GIA

...BIA

Profumati

SACCHI CONDOMINIALI CON MANIGLIA 
Sacchi condominiali per raccolta differenziata antigoccia, pro-
fumati, confezione in rotolo. con maniglia a scorrimento. Di-
sponibili in due misure e tre colori.

Profumati

€46,99
LLIITTRRII  112200

€68,99
LLIITTRRII  224400

€0,99
SSAACCPPAACCMM1155......

€1,49
SSAACCPPAACCMM--00771100......

€1,49
SSAACCPPAACCMM--00770077......

ART. SACPACM15 (CELESTE) - SACPACM15-GIA (GIALLO) 
SACPACM15-ROS (ROSA) - SACPACM15-VER (VERDE)

SACCHI PRIMULA CON MANIGLIA  
Sacchi per raccolta differenziata antigoccia, profumati, con 
maniglia a scorrimento. Dimensioni cm. 55 x 65 - 50 lt. 
Buste da 15 pz. Disponibili in quattro colori.

ART. STEF-2560...1 (VERDE) ...2 (BLU) ...3 (GRIGIO) ...4 (BIANCO)

SSTTEEFF--22557700....11//22//33//44//55//66//77

BIDONI IMMONDIZIA RINFORZATI CON PEDALE 
PER LA RACCOLTA DIFFERENZIATA 120 LT. 
Carrellati con ruote piene, sistema anti rumore, anello fermasacco, 
resistente agli agenti chimici, non attaccabile dai parassiti, non as-
sorbe i liquidi ed è  lavabile e sterilizzabile. Disponibili in 7 colori

LITRI 120 - CM 54,5x49,5x94H    ART. STEF-2570...1/2/3/4/5/6/7 

SACCHI TRASPARENTI RACCOLTA 
DIFFERENZIATA  PROFESSIONALI 
Sacchi professionali per raccolta differenziata an-
tigoccia, in rotoli di vari formati e spessori.  Colore 
trasparente ambrato.

ART. SAC-711-30-10PZ (cm 72x110 - rot. da 10 pz) 30 My 
ART. SAC-912-50-10PZ (cm 90x120 - rot. da 10 pz) 50 My 
ART. SACNU/TRASP-7PZ (cm 90x120 - rot. da 7 pz) 80 My

...2 ...3 ...4

TRASPARENTI

 BIDONI LITRI 120  ART. BID/120-...   BIDONI LITRI 240  ART. BID/240-... 

€34,99
SSTTEEFF--22556600....11//22//33//44

PATTUMIERA LT.60 RUOTE E PEDALE 
Pattumiera completa di apertura coperchio a pedale e 
ruote, in cinque colori. Adatta per uso esterno e interno. 

€29,99
SSTTEEFF--22550000....00//11//22//33//44

€37,99
BBIIDD//110000--......

ART. STEF-2580...0 (BLU)  ...1 (GRIGIO)  
...2 (VERDE) ...3 (BIANCO) ...4 (GIALLO) 

BIDONI IMMONDIZIA RINFORZATI PER LA  
RACCOLTA DIFFERENZIATA 120 E 240 LT. 
Con ruote da Ø 200 mm, prodotto in polietilene ad alta densità di prima 
scelta, resistente agli agenti chimici, non attaccabile dai parassiti, non 
assorbe assolutamente i liquidi ed è  lavabile e sterilizzabile. Fornito 
smontato. Disponibili in 7 colori

BIDONI RACCOLTA DIFFERENZIATA LT 100 
Con ruote, fusto colore grigio e coperchio in 4 colori. 
Dimensioni: cm. 49x54x85h - 100 lt. 

cm 72x110 - 30My - rot. da 10 pz € 1,99 
cm 90x120 - 50My  - rot. da 10 pz € 3,59 
cm 90x120 - 80My  - rot. da 7 pz € 3,59

€59,99

LITRI 100 - CM 49x54x85H     
ART. BID/100-...GR/BLU - GR/GIA - GR/ROS - GR/VER

PATTUMIERA LT.80 RUOTE E PEDALE 
Pattumiera completa di apertura coperchio a pedale e 
ruote, in quattro colori. Adatta per uso esterno e interno. 



€25,99
TTRRIISS

€7,99
JJEERRRRYY

BIDONE  
“JERRY” 

In plastica di alta qualità, 2 colori. 
cm. 37 x 32 x 46h - 23 lt. 

ART. STEF-70300 (silver) 
ART. STEF-70325 (tortora)

TRIS RACCOLTA DIFFERENZIATA 
Tris pattumiere per raccolta differenziata 

ART. DUP-7580 (3x35 litri)

PATTUMIERA DA CUCINA “ELEGANCE” 
In plastica di alta qualità effetto midollino.  
cm. 31x27,5x39h - 20 lt. ART. STEF-30800 (bianco) 
ART. STEF-30801 (moka) ART. STEF-30802 (tortora) 
ART. STEF-30798 (grigio)  

€8,99
MMAARRGGHHEERRIITTAA

PATTUMIERA  
“MARGHERITA” 
In plastica di alta qualità, 3 colori.  
Dim: cm. 30x26x38,5h - 20 lt.  
ART. STEF-21277 (bianco)  
ART. STEF-21255 (tortora) 
ART. STEF-21262 (azzurro) 

€14,99
SSTTEEFF--33008800......

BIDONE “TOM” 
In plastica di alta qualità, 

2 colori. 
cm. 44,5 x 40 x 61h - 46 lt. 
ART. STEF-70500 (silver) 

ART. STEF-70526 (tortora)

€14,99
TTOOMM

€24,99
DDUUPP--77558800  

SET CONTENITORI 
 TORRE “POKER E 

TRIS”  
LT 23 CADAUNO 

PER RACCOLTA DIFFE-
RENZIATA 

Set contenitori da lt 23 
(TRIS 3 pezzi e POKER 4 

pezzi) con manico in ac-
ciaio, adesivi in dotazione, 

sovrapponibili e impilabili 
quando non usati.

TRIS 3 x (23 lt - 39x29x34 cm)  
ART. DUP-7586 
POKER 4 x (23 lt - 39x29x34 cm)  
ART. DUP-7585

 ART. ECOLOGY35-G/BL (BLU) 
 ART. ECOLOGY35-G/BR (BRUNO) 
 ART. ECOLOGY35-G/GI (GIALLO) 
 ART. ECOLOGY35-G/VE (VERDE)

€ 13,99

IN DOTAZIONE ADESIVI PER RACCOLTA DIFFERENZIATA

€21,99
AAMMIICCAA

PATTUMIERA “AMICA” 
Pattumiere sovrapponibili con secchio interno estrai-
bile, disponibili in 6 colori.  
Dim: cm. 40 x 30 x 40h - 20 lt. 
ART. STEF-42551 (Giallo) ART. STEF-42553 (Blu) 
ART. STEF-42554 (Verde) ART. STEF-42555 (Grigio) 
ART. STEF-42556 (Bianco) ART. STEF-42557 (Tortora)

PORTARIFIUTI ECOLOGY  
ANTIRANDAGISMO 

Pratico e robusto contenitore 
impilabile portarifiuti ideale per la 

raccolta differenziata.Dotato di 
sportello basculante a becco e 

coperchio con meccanismo 
antirandagismo e comodo maniglione 

con blocco verticale.  Coperchio con 
apertura a 270°. Disponibile in 4 

colori. Misura 35 lt. 

 ART. ECOLOGI-28-TRIS (3 x lt 28)

 ART. ECOPLUS-35-TRIS (3 x lt 35) 
 ART. ECOPLUS-50-TRIS (3 x lt 50)

TRIS PATTUMIERE   
ECOPLUS LT 35 E 50 

Tris pattumiere con manico anti ran-
dagismo, sovrapponibili e impilabili.

PATTUMIERA  
“BASCULA”  

In plastica di alta qualità, 3 colori 
Dimensioni: cm. 39x39x68h - 60 lt. 
ART. STEF-70.. 203 (giallo)  
204 (blu)  206 (verde)

€14,99
BBAASSCCUULLAA

35 LT € 22,99 
50 LT € 32,99
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MOBILE SPLIT  
RECYCLING SYSTEM 
Coperchi superiori, sportelli frontali 
con predisposizione lucchetto, può 
contenere 2 sacchi da 110 lt, ideale 
anche  per bombole gas. 
 ART. MOBRE-97360    
cm  68 x 39 x 85H

€54,99
MMOOBBRREE--9977336600

€ 22,99

TRIS PATTUMIERE   
ECOLOGIC LT 28 

Tris pattumiere con manico anti randagismo, 
sovrapponibili e impilabili, lo sportellino frontale 
indipendente permette di gettare agevolmente  
i rifiuti anche con le pattumiere impilate.

€33,99
PPOOKKEERR
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€ 13,99

 STE-FR901 

€ 19,99ART. TAVSTGOL (Cm. 154x45)

€ 89,99

Cm.  
154 x 45

€ 49,99

TAVOLO  
DA STIRO  

GIMI “ROY”

ART. TAVST-ROY (Cm. 120 x 38)

ART. MOL-TRIO (PZ.12 PLASTICA)

€ 1,49

Piano forato e struttura in acciaio, ideale per stira-
ture frequenti grazie al portacaldaia, con solide 
gambe. Dotato di blocco di chiusura, foderine  con 
mollettone in fantasie assortite.

Cm.  
120 x 38

12 MOLLETTE STENDI 
BIANCHERIA GIMI 
In plastica resistente, con molla.

COPAS/TRIPLO 3 STRATI (Cm. 130 x 45)

COPRIASSE 3 STRATI  
UNIVERSALE GIMI 

Foderina elasticizzata, modelli con triplo 
strato in morbido cotone 100%, con ela-

stico, colori assortiti.

ART. VILEDA-164420 (Cm. 120 x 38)

Piano forato e struttura in acciaio, 
ideale per stirature frequenti grazie 
al portacaldaia, con solide gambe. 

€ 49,99

TAVOLO  
DA STIRO  

VILEDA “STAR BLU”

STENDIBIANCHERIA   
“LEVANTE ACCIAIO”  
18M C. ALI 

Struttura in acciaio con fili a 
saldatura controllata e snodo 
doppiamente ribattuto ed in-

teramente saldato al tubo, 
sviluppo 18 metri.

TAVOLO  
DA STIRO  

VILEDA 
“GOLDEN” 

Piano forato e struttura in acciaio, ideale 
per stirature frequenti grazie al portacal-
daia, portabiancheria e solide gambe. 
Dotato di blocco di chiusura, foderine  
con mollettone in fantasie assortite

€ 12,99

€ 16,99

BIDONE  
“BIDÒ” 
In plastica 

 di alta qualità,  
2 colori. 

      Capacità: 80 lt.

ENTRA ENTRA   
NEL BOXNEL BOX  
DOCCIADOCCIA

ART. STEVIP30 (3 PIANI)    
(Cm. 70,5x70,5x131H)   

ART. STEVIP40 (4 PIANI)    
(Cm. 70,5x70,5x168H) 

STENDIBIANCHERIA GIMI  
“VIP POLO 3 E 4 PIANI  
Stendino in acciaio plastificato,  3 
piani con sviluppo 30 mt.  con 
ruote per la movimentazione si-
cura anche a pieno carico.

STEVIP30 € 31,99 
STEVIP40 € 38,99

CARRELLO SPESA  
“ARGO” 42 LT 

Pratico e minimal, tasca esterna 
con zip, chiusura con coulisse, 

leggero e compatto. Portata 
massima 30kg.

ROSSO ART.  CARSPARGO-RO  
BLU ART. CARSPARGO-BL 

NERO ART. CARSPARGO-NE

€ 29,99

ART. TAVST-ESMERALDA  
(Cm. 120 x 45)

€ 49,99

€ 36,99
TAVOLO  

DA STIRO  
“ESMERALDA”

TAVOLO  
DA STIRO  
“JEAN”

Piano forato e struttura in 
acciaio, ideale per stirature 
frequenti grazie al portacal-
daia, con solide gambe. 

ART. TAVST-JEAN (Cm. 114 x 33)

Piano forato e struttura in acciaio, 
ideale per stirature frequenti grazie 
al porta ferro, con solide gambe. 

ART. DUP-7971 (silver) 
ART. DUP-7975 (corteccia)
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STENDINO  
“POLAR 100” 
Pratico stendino da agganciare a ringhiere e muretti 
grazie ai bracci regolabili. Colori assortiti.

ART. STEPOL100  (Cm. 109,5x55x27,5)

€ 19,99

da 400 a 630 mm

ESTENSIBILE

CM. 181,5 x 55 x 88 h           ART. STEZA

STENDINO RESINA ZAFFIRO 
Struttura in resina, con ruote, prolunghe 
richiudibili, chiusura con meccanismo 

semiautomatico, con ruote, colore bianco.

€ 29,99

ART. STEBR08 (Cm. 80x43x23H) 
ART. STE-SKATTO-10 (Cm. 104x50x16H) 
ART. STEBR12 (Cm. 120x43x23H)

STENDI “BRIO”  e “SKATTO” 
ESTENSIBILI 

Adatti per fissaggio a parete, struttura: 
estensibile rinforzata in acciaio plastificato 

(BRIO), alluminio e resina (SKATTO)

€ 13,99

STENDIBIANCHERIA 20MT 
In resina 100% di alta qualità. Colore: bianco. 
Dimensioni (cm.): 50+107+50 x 56 x 93h.

ART. DUP-7021/20MT

€ 42,99

STENDINO ESTENSIBILE “DUO” 
Pratico stendino estensibile, sviluppo 22 metri. 

€ 24,99

ART.STEDUO Cm. 105 (chiuso) 209 (aperto) x 59,5 x 97H

ART. VILEDA-INFINITY (Cm. 257 x 57 x 100h)

STENDINO VILEDA INFINITY 
Struttura in acciaio plastificato con prolunghe 
richiudibili, estensibile da cm. 117 a cm. 257 
(con prolunghe), chiusura con bloccaggi di 
sicurezza, ruote.

€ 69,99

ESTENSIBILE 

STRUTTURA 
ROBUSTA

ADATTO  PER LENZUOLA

FERRO  
STENDI BIANCHERIA  
DA MURO 
Realizzato in acciaio, con tre fori per il filo.

Dim. cm. 15x60 ART. FB-480B

€ 13,99

Dim. cm. 60 ART. FB-480A

FERRO STENDI  
BIANCHERIA DA BALCONE 

Realizzato in acciaio, con tre fori per il filo.

€ 7,99

ART. MIN7142

ART. MANIV-FIN635  mm. 4 prezzo al metro lineare

COPPIA ASTE STENDIPANNI  
A MURO PIEGHEVOLI 

In acciaio zincato, 4 fori, con piastra per fis-
saggio a parete con tasselli (non compresi).

MONOFILO MILLEUSI IN NYLON mm 4  
Dotato di  ottima resistenza alla trazione, elasticità e resi-
stenza agli agenti atmosferici. Prodotto tecnico eccezio-
nale come filo stendibiancheria, viene anche impiegato in 
molteplici settori, dall’agricoltura all’industria in sostitu-
zione del filo in acciaio zincato. Disponibili anche diametri  
mm 4,4 - mm  5 e morsetti in alluminio per fissaggio.

€ 8,99

STENDINO “VIRGOLA” 
Stendino da balcone 100%  resina, bracci ro-
busti ed eleganti regolabili, sviluppo 10 metri.

 ART. STEVIRGOLA (cm 96L x 50P x 30H))

€ 10,99

CARRELLO  
ELETTRODOMESTICI 
Set 2 pezzi carrello elettrodo-
mestici estensibile 40-63 cm 
con 12 ruote e freno, coper-
tura antiscivolo, capacità ca-

rico 80 Kg.€0,29
AALL  MMEETTRROO  LLIINNEEAARREE

ART. CAR-310020N  
Cm 40-63

STEBR08 € 18,99 
SKATTO-10 € 22,99 
STEBR12 € 22,99



SCALA  
ALLUMINIO  

“DOMINA TITAN” 
120 KG 

Scala in alluminio portata 
120 kg, struttura e gradini in 

alluminio, nuovo piano in 
polipropilene antiscivolo con incavi 

per uno stabile appoggio gambe, 
da 3 a 8 gradini.

... GR

CASSAPANCA IN RESINA GULLIVER  
Colore grigio tortora, adatta anche per esterno.   
ART. MOBRE-97530    cm  118 x 49 x 55H  

€64,99
MMOOBBRREE--9977553300

BAULE IN RESINA  “SAMOA 270 LT”   
Baule in resina con ruote, predisposizione per lucchetto. 

portata della seduta 150 Kg colori: grafite e marrone. 
ART. KET-K246970 (GRAFITE)  cm 116,4 x 44,7 x 57H 

ART. KET-K249373 (MARRONE)  cm 116,4 x 44,7 x 57H 

€49,99
SSAAMMOOAA
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SGABELLO MAJOR  
In acciaio verniciato, gradini ampi con 
gomma antiscivolo e portata di kg.150.

SGABELLO ERCOLINA 
“SEMPREUTILE” 

In acciaio verniciato, con gra-
dini ampi e portata di kg.150, 

ingombro chiuso cm.3. In 3 
modelli.

2 gradini SGA-MAJOR-2 
3 gradini SGA-MAJOR-3 
4 gradini SGA-MAJOR-4 

Modello: 2 gradini ART. SGAER2  
Modello: 3 gradini ART. SGAER3  
Modello: 4 gradini ART. SGAER4 

2 GR € 39,99 
3 GR € 49,99

2 GR € 29,99 
3 GR € 39,99 
4 GR € 49,99

SGABELLO SUPER STEP  
Sgabello in acciaio verniciato bianco, gra-
dini con piano in gomma, portata 150 kg  
Disponi bile in due misure:  2 / 3  gradini. 

ART. SGA-B0200 2 GRADINI 
ART. SGA-B0300 3 GRADINI

SGABELLO SOLID CON PARAPETTO 
In solido acciaio verniciato, piattaforma e gradini ampi 
che accolgono tutto il piede per maggiore stabilità, co-
modo portaogetti (disponibile solo su B004), piedini 
larghi e gommati, minimo ingombro da chiuso.
SGA-B003 3 GR (cm.68 terzo gradino) 
SGA-B004 4 GR (cm.90 quarto gradino)

3 GR € 87,99 
4 GR € 97,99

SCA-ALL133  GR3 (2+RIPIANO) 
SCA-ALL144 GR4 (3+RIPIANO) 
SCA-ALL155 GR5 (4+RIPIANO) 
SCA-ALL166 GR6 (5+RIPIANO) 
SCA-ALL177 GR7 (6+RIPIANO) 
SCA-ALL188 GR8 (7+RIPIANO) 

SCALA CASALINGA  
ALLUMINIO 125 KG 

Piattaforma in acciaio con blocco anti apertura, corda 
di sicurezza anti apertura (dal modello 5 gradini), 
gradino zigrinato da 80mm fissato con rivetto pas-
sante, piedini antiscivolo zigrinati.  Portata 125Kg.

GR 3 € 25,99 
GR 4 € 34,99 
GR 5 € 42,99 
GR 6 € 49,99 
GR 7 € 59,99 
GR 8 € 69,99 

GR 3 € 32,99 
GR 4 € 34,99 
GR 5 € 39,99 
GR 6 € 48,99 
GR 7 € 59,99 
GR 8 € 68,99 

125 KG125 KG
SGA-BS201 2 GR (cm.45 secondo gradino) 
SGA-BS301 3 GR (cm.67 terzo gradino)

SGABELLO MINI  
SLIMSTEP ALLUMINIO 

In alluminio, piattina unica di collegamento tra 
i gradini per un’apertura e chiusura facile, pie-
dini antiscivolo zigrinati, minimo ingombro da 
chiuso: solo 5 cm.

2 GR € 34,99 
3 GR € 59,99 
4 GR € 79,99

2 GR € 64,99 
3 GR € 75,99

ART. SCA-DOMINA- ...



...44 
CILIEGIA

...43 
SENAPE

STAND APPENDIABITI TEDDY 
Struttura in tubi di acciaio con verniciatura a polveri 
colore bianco, comoda base per appoggio scarpe, 
borse ecc. ART. MK-TEDDY-M-BI (bianco)  
Cm 90x44x139H

...41 
AVANA

21

STAND  
PORTABITI 

In acciaio, estensibile in  
altezza con ruote piroet-

tanti. 
Cm 89,5x38x103-167h 

ART.  AB/777001

55Kg

55Kg

55Kg

55Kg

€55,99
MMOOBBRREE--9999880000

SCAFFALE  
IN RESINA  
“PLUS SHELF”  
TRANSFORMER 
Con 2 opzioni di montag-
gio, 5 ripiani carico max 
55 Kg cad.  
ART. MOBRE-99800  
cm 90 x 40 x 182H

barra metallica 
 di rinforzo

70Kg

70Kg

70Kg

70Kg

€85,99
MMOOBBRREE--9955002200

SCAFFALE IN RESINA “PLUS 120/5” 
Con 5 ripiani con barra metallica di rinforzo, carico max 
per ripiano 70 kg.  ART. MOBRE-95020 cm 120 x 40 x 187h 

50Kg

50Kg

50Kg

50Kg

altezza 
ripiani 

regolabile

€55,99
MMOOBBRREE--9955004400

SCAFFALE  
IN RESINA  
 “PLUS 80/5”  
Con 5 ripiani rinforzati regolabili 
in altezza, carico max per ri-
piano 50 kg. MOBRE-95040  
cm 80 x 40 x 187h

€19,99
AABB//777777000011

€19,99
MMKK--TTEEDDDDYY--MM--BBII

CAVALLETTI  
HOBBY/ARREDO 

Cavalletti di nuova concezione, utilizzabili per la-
voro grazie alla loro robustezza e per creare sup-
porti per tavoli e scrivanie grazie alla loro bellezza 
nei colori e nell’accuratezza dei dettagli.  Minimo 
ingombro quando chiusi. Con supporto in silicone 
antiscivolo e fermo di sicurezza. Tobolare Ø 22 
mm, dim. cm 62x35x75H , portata Kg 100.  
cm. 62x35x75h ART. CAV-440...

...40 
ARDESIA

€14,99
CCAAVVAALLLLEETTTTOO

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

175Kg

SCAFFALI 5 RIPIANI “HERCULES” 
Struttura in acciaio zincato e nero, con 5 ripiani in MDF.  

ART. MK-SHELF-9040 (ZINCATO) 
ART. MK-SHELF-9040NE (NERO)  

cm 90 x 40 x 180h

ZINCO € 24,99 
NERO € 29,99 

...42 
SMERALDO

... MA

€57,99
KKEETT--CCOOMMFFYY--......

WATER  
RESISTANT 

PER ESTERNO

KETER BAULE IN RESINA COMFY 
PORTATA SEDUTA 200 KG  

In resina finitura effetto legno, chiudibile con lucchetto (non in-
cluso), portata della seduta 200 Kg, capacità 270 litri. Disponi-

bile nei colori marrone e grafite. ART. KET-COMFY-...   
m 116,7 x 44,7 x 57H
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€159,90
MMOOBBRREE--9966994422

€94,90
MMOOBBRREE--9966995511

€67,90
MMOOBBRREE--9977221100

€67,90
MMOOBBRREE--9977222200

€39,90
MMOOBBRREE--9977223300

€32,90
MMOOBBRREE--77881166CC0044

ARMADIO PORTASCOPE  
“DETROIT XL”  
Armadio in resina alto, maniglie in metallo, con vano por-
tascope con tre ripiani regolabili, di facile montaggio, 
predisposizione per lucchetto. Colore bitono grigio. 
ART. MOBRE-96901 cm 89 x 54 x 182h 

ARMADIO TUTTOPIANI  
“DETROIT XL”  

Armadio in resina alto, maniglie in metallo, con 4 
ripiani regolabili, di facile montaggio, predisposi-

zione per lucchetto. Colore: bitono grigio.  
ART. MOBRE-96942 cm 89 x 54 x 182H

ARMADIO BASSO “DETROIT XL” 
Armadio in resina basso, maniglie in metallo, 
con 2 ripiani regolabili, di facile montaggio, 
predisposizione per lucchetto.  
Colore: bitono grigio. 
 ART. MOBRE-96951  cm 89 x 54 x 93H

ARMADIO PORTASCOPE  
“STILO CABINET UTILITY”   
Armadio in resina alto con vano porta-
scope con tre ripiani regolabili, di fa-
cile montaggio, predisposizione per 

lucchetto maniglie ergonomiche soft-
touch e regolazione dei piedini in al-

tezza. Colore: grigio.  
ART. MOBRE-97220  
cm 68 x 39 x 173H

ARMADIO  
IN RESINA  

“STILO  
CABINET LOW”  

Armadio in resina basso con un ripiano 
regolabile, di facile montaggio, predi-

sposizione per lucchetto maniglie ergo-
nomiche soft-touch e regolazione dei 

piedini in altezza. Colore: grigio. 
ART. MOBRE-97230 cm 68 x 39 x 90H

ARMADIO  
TUTTOPIANI 
“STILO CABINET  
HIGH”  
Armadio in resina alto con 
tre ripiani regolabili, di fa-
cile montaggio, predispo-

sizione per lucchetto, 
maniglie ergonomiche 

soft-touch 
 e regolazione dei piedini 

in altezza. 
 Colore: grigio. 

ART. MOBRE-97210  
cm 68 x 39 x 173H

ARMADIO 
Armadio in resina, di fa-

cile montaggio.  
Colore: grigio/nero 

  ART. MOBRE-7813C04  
(3 RIPIANI)   

cm  34 x 39,5 x 168H  

€49,90
MMOOBBRREE--77881133CC0044

€159,90
MMOOBBRREE--9966990011

MOBRE-97253  BASSO (cm. 68x39x90h) 
MOBRE-97243 TUTTOPIANI (cm. 68x39x173h) 
MOBRE-97263 PORTASCOPE (cm. 68x39x173h) 

ARMADI  RESINA WOOD 
Armadi in resina linea wood, pannelli 
frontali con effetto legno, disponibili 
nella versione bassa e nelle versioni 

tuttopiani e portascope.

ARMADIO 
Armadio in resina, di facile montaggio. 
Colore: grigio/nero 
 ART. MOBRE-7816C04  (2 RIPIANI)   
cm  34 x 39,5 x 85H   

97253 € 49,99 
97243 € 79,99 
97263 € 85,99
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ARMADIO ALTO “XL GARAGE” 
ARMADIO BASSO “XL GARAGE” 
 Armadio in resina, di facile montaggio, pre-

disposizione per lucchetto, robusto, kg 45 
per ripiano, cerniere in metallo, piedini rego-
labili, fondo rinforzato con quinto piede, ma-
niglie e inserti in alluminio.  Versione bassa 
con basso con 1 ripiano regolabile con rin-

forzo metallico e alta con 3 ripiani regolabili 
con rinforzi metallici Colore: antracite.  

ART. MOBRE-97720 cm 89x54x99H   
ART. MOBRE-97710 cm 89x54x188H    

€195,99
MMOOBBRREE--9977771100

€114,99
MMOOBBRREE--9977772200

€49,90

ART. TON-8086325-A02 -  
RIP. STRETTO- CM 79x43x85,5H 
ART. TON-8086329-A02 -  
RIP. LARGO- CM 79x43x85,5H

€129,99
TTUUTTTTOOPPIIAANNII

€129,99
PPOORRTTAASSCCOOPPEE

RRIIPPIIAANNOO  LLAARRGGOO

ARMADIO BASSO 
1 RIPIANO LARGO 
1 RIPIANO STRETTO  
(VANO BOMBOLA) 
Armadio in resina di alta qualità, colore 
grigio/nero, con struttura rinforzata .

ARMADIO TUTTOPIANI E PORTASCOPE 
Armadio in resina di alta qualità, colore grigio/nero, con struttura 

rinforzata da pannello centrale verticale.
ART. TON-8086330-A02 - TUTTOPIANI- CM 79x43x164H 
ART. TON-8086328-A02 - PORTASCOPE - CM 79x43x164H

€ 110,99

Finitura Effetto Legno

€ 78,99

ARMADIO 2 MODULI 
Armadio in resina di alta qualità, effetto 
legno, colore Angora, con struttura rinforzata 
da pannello centrale verticale.

ART. TON-8085549-210  
CM 79x43x85,5H

ART. TON-8085564-210 CM 40x43x85,5H

ARMADIO 4 MODULI E PORTASCOPE 
Armadio in resina di alta qualità, effetto legno, colore An-

gora, con struttura rinforzata da pannello centrale verticale.

ARMADIO 2 MODULI  
Armadio in resina di alta qualità, effetto legno, 
colore Angora, con struttura rinforzata, con 1 

ripiano regolabile.

ART. TON-8086063-210 CM 79x43x85,5H

CASSETTIERA 4  + 2 CASSETTI 
Cassettiera in resina di alta qualità, effetto 

legno, colore Angora, con struttura rinforzata, 
con 4 cassetti piccoli + 2 grandi.

CASSETTIERA 4 CASSETTI 
Cassettiera in resina di alta qualità, 
effetto legno, colore Angora, con 
struttura rinforzata, con 4 cassetti.

ART. TON-8085553-210 - 4 MODULI - CM 79x43x164H 
ART. TON-8085555-210 - PORTASCOPE - CM 79x43x164H

ARMADIO 4 MODULI   
E PORTASCOPE 

Armadio in resina di alta qualità, effetto legno, 
colore Angora, con struttura rinforzata. Versioni 
con 4 ripiani a tutta profondità e con 4 ripiani ri-
dotti e spazio frontale per scope e attrezzi alti.

ART. TON-8085568-210 - 4 MODULI - CM 40x43x164H 
ART. TON-8085589-210 - PORTASCOPE - CM 40x43x164H

€169,99
44  MMOODDUULLII

€56,99
22  MMOODDUULLII

€179,99
PPOORRTTAASSCCOOPPEE

ART. TON-8086090-210  
CM 40x43x85,5H

€75,99

RRIIPPIIAANNOO  SSTTRREETTTTOO

€ 139,99

4 MODULI  € 95,99 
PORTASCOPE € 99,99 



ASPIRAPOLVERE CICLONE 
Alto potere aspirante, silenzioso, tubo flessibile con leva di 
comando del flusso d’aria, tasto a pedale ON/OFF, fun-
zione avvolgicavo automatico, filtro in plastica con sistema 
di filtrazione multi-ciclonico. Accessori inclusi: ugello con 
tubo pieghevole, tubo telescopico in metallo, 
spazzola per pavimenti, bocchetta per 
fessure e spazzola per parquet.

OCCHIALI  
A LETTURA 
ZIPPO 
Disponibili in 6 diotrie da 
+1,00 fino a +3,50. Aste con 
sistema flex, alta qualità cer-
tificata, conformi alla diret-
tiva CEE 93/42 ed ai suoi 
successivi emendamenti.3311ZZ--PPDD--2244BBEE

€ 9,99

3311ZZ--PPDD--3366BBAA
24

SCOPA  ELETTRICA 2 IN 1  
Alto potere aspirante, doppio utilizzo: per pavi-

menti duri e come aspiratutto a mano. Filtro HEPA 
lavabile, contenitore polvere 0,5 lt, tubo telescopico 

in alluminio, accessori inclusi: spazzola per pavimenti duri, spazzola 
piccola, bocchetta per fessure, supporto per fissaggio a muro, po-

tenza 600W.ART. DCG-BS3070N 325x135x232

ART. DCG-BS5010 mm 330x230x260

€ 79,99

€ 37,99

ART. DCG-BQ2496N  
mm 570x380x110

BARBECUE ELETTRICO  
DA TAVOLO 
Alimentazione 220V, 2000W, resistenza 
removibile, termostato regolabile, cottura 
senza fumo (da utilizzare solo con va-
schetta piena d’acqua), altezza griglia re-
golabile su 3 livelli, maniglie.

FORNO PIZZA DCG 
2200W con termostato NTC da 100-
450°C ; Capacità 20 Lt.  Resistenze 
superiore e inferiore. Display led 

per la temperatura. Per pizze fino a 
37 cm di diametro. Pannello di con-
trollo digitale che indica le singole 
fasi di cottura, 6 programmi preim-
postati (manuale - cottura a legno - 

congelata - new york - sottile e 
croccante - Deep Dish). Display led 
- Timer fino a 60 min. Supporta cicli 
continui di lavoro. Copertura della 
porta staccabile per un più sem-
plice inserimento ed estrazione 

delle pizze. Alta temperatura (450°)  
cm. 46,9x51,6x25h  
ART. DCG-MB2350

ROBOT 3 IN 1  
ASPIRA-SPAZZA-LAVA 
Autoricarica con base ricarica. Telecomando.  
Robot 3 in 1: aspira, spazza, lava. Salta 12-15 
mm di dislivello. Contenitore della polvere da 
400 mm + serbatoio dell’acqua da 150 mlInfra-
rossi per prevenire impatti ed evitare cadute.  
cm. 29x29x7,83h ART. DCG-BS1026N

PIETRA  
REFRATTARIA

RESISTENZE SUPERIORE E INFERIORE

€89,99
DDCCGG--BBSS11002266NN

ARMADIO IN TNT 
APPENDIABITI  
CM. 65x45x150H ca. 
Struttura in tubi di acciaio 
Ø 14 mm. con verniciatura 
a polveri, giunzioni in ABS 
e rivestimento in TNT. 
Composizione interna 1 
tubo appendiabiti, esterno 
disponibile in 2 colori con 
chiusura ZIP.  
MK-MARCELLO-CA  
(cappuccino)

€16,99
MMKK--MMAASSSSIIMMOO......

€17,99
MMKK--MMAARRCCEELLLLOO......

SCARPIERA IN TNT 
CM. 60x30x70H ca. 
Struttura in tubi di acciaio Ø 
14 mm. con verniciatura a 
polveri, giunzioni in ABS e ri-
vestimento in TNT. Composi-
zione interna 4 piani,  con 
chiusura ZIP.  
MK-MASSIMO-CA  
(cappuccino)

€189,99
DDCCGG--MMBB22335500

 (Dim. 160 x160 x 360) ART. ZHC495

€27,99
ZZHHCC449955

€ 49,99

FRULLATORE 800W 
Potenza 800W; 2 velocità e funzione pulse; Ca-
pienza 1,5L; Bicchiere in plastica; Blocco di si-
curezza; Lame in acciaio inox; Piedini 
antiscivolo; Alimentazione 200-240V~50/60Hz
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ART. DCG-DB8010 mm 265x107x132

FERRO A VAPORE 1800W 
Temperatura regolabile, getto vapore ver-
ticale, tasto display, auto-pulizia, piastra 
acciaio, protezione surriscaldamento.

ART. DCG-DB8000 2300W

SISTEMA STIRANTE  
CON CALDAIA 2300W 

Ferro professionale, produzione va-
pore 80 gr/min, funzione vapore verti-
cale e vapore continuo, capacità 
caldaia 0,5 lt, in 2 colori assortiti. 
Dim. caldaia 290x225x150 mm 
Dim. ferro 210x110x170 mm

ART. DCG-DB8230 2200W

SISTEMA STIRANTE 2200W 
CON CALDAIA A CARICA CONTINUA 
Ferro professionale con piastra rivestita in ce-
ramica, vapore continuo, sistema a pompa 
con ricarica acqua continua, temperatura auto-
matica per tessuti, anticalcare, spegnimento 
automatico, autopulizia, tanica grande capa-
cità da 1,5 lt, tasto spray.

€ 14,99

€ 59,99

€ 76,99

FORNO MICROONDE DIGITALE LT 23 
Potenza massima 900W, comandi digitali, diversi li-
velli di potenza selezionabili, funzione scongela-
mento e funzione grill, timer digitale, piatto in vetro 
rotante, segnale acustico fine cottura.
ART. I-P90D23AP-LX

€ 119,90

FORNO MICROONDE  DIGITALE LT 20 
Potenza massima 700W, comandi digitali, diversi li-
velli di potenza selezionabili, funzione scongela-
mento e funzione grill, timer digitale, piatto in vetro 
rotante, segnale acustico fine cottura.

€ 89,99
ART. I-D70H20AL-DJ

MODELLO STATICO 
I-08TT-NB (Bicolore)  I-08TT-SIL (Silver) 

MODELLO VENTILATO 
I-08TTFL-NB (Bicolore) I-08TTFL-SIL (Silver)

FORNI ELETTRICO E VENTILATO 40L. 
Forni elettrici statico o ventilato, con timer, se-
lettore potenza fino a 300°C e termostato. Di-
sponibile nei colori nero/bordeaux e silver.  
Cm. 51x42x31

I-28FL-NB (Bicolore) I-28FL-SIL (Silver)

FORNO ELETTRICO VENTILATO 50L. 
Forno elettrico ventilato, sportello con doppio vetro, luce 
interna, timer, selettore potenza fino a 300°C e termo-
stato. Disponibile nei colori nero/bordeaux e silver.  
Cm. 58x42x31

€105,99
SSTTAATTIICCOO

€119,99
VVEENNTTIILLAATTOO

€199,99
II--7755TTTTFFLL

FORNO ELETTRICO VENTILATO 75LITRI DOPPIO VETRO TERMICO 
Forno elettrico funzione statico/ventilato 2x1000W, sportello con doppio vetro, luce in-
terna, timer, selettore potenza fino a 300°C e termostato, in dotazione 1 teglia tonda, gri-
glia divisoria. Disponibile nei colori nero/bordeaux  e silver. mm. 752x527x452

I-75TTFL-NB (Bicolore) I-75TTFL-SIL (Silver)

MAX 3000 C MAX 3000 C

MAX 3000 C

€139,99
II--2288FFLL

DOPPIO  
VETRO

DOPPIO  
VETRO

FORNO ELETTRICO VENTILATO 60L. 
DOPPIO VETRO TERMICO 

Forno elettrico ventilato, sportello con doppio 
vetro, luce interna, timer, selettore potenza fino 
a 300°C e termostato. Disponibile nei colori 
nero/bordeaux e silver.         Cm. 60x45x38

I-60FL-NB (Bicolore) I-60FL-SIL (Silver)

MAX 3000 C

€159,99
II--6600FFLL--

€89,99

FORNO ELETTRICO 30 LITRI 
Timer 60 minuti, termostato 100/230 gradi, teglia al-
luminio, pinza acciaio inox per sollecare la teglia, 
grigia centrale in acciaio inox, 1500W, doppio vetro.

Litri 30 / 1500W ART. I-TYG-300I

€79,99NEWNEW



FORNELLO A GAS 3 FUOCHI MAXI CM 70 
Modello maxi 3 fuochi, con coperchio, colore bianco

II--1166BB//MMAAXXII

(cm. 70) ART. I-16B/MAXI

ART. FOR-1F (1 fuoco) ART. FOR-2F ( 2 fuochi)  
ART. FOR-3F (3 fuochi) ART. FOR-4F ( 4 fuochi)

€ 23,99

FORNELLO A 
 GAS BISTRÒ 
Fornello in alluminio, va-
schetta di gocciolamento facile 
da pulire, vaschetta griglia 
smaltata, accenzione piezo, 
funzionamento con cartuccia 
gas butano autosigillante per 
massima sicurezza.
ART. FOR-930010N   
 RESA TERMICA 5 kW

€ 2,49

FORNELLO  
CON PIEZO 
PIATTELLO INOX 
Fornello di elevatissima 
potenza grazie all’ef-
fetto di riflessione del 
piattello antivento in ac-
ciaio inox. Base dotata 
di sistema di sicurezza 
brevettato antisblocco 
cartuccia. Accensione 
in piezo. Cartuccia non 
compresa.

ART. KEM-KE2008

ART. GAS-40411612

ACCENDIGAS  
MAXI 35 CM 
Colori assortiti, ideali 
per accendere fornelli 
e barbecue, LUNGO 
35 CM

ART. GAS-40411499

ACCENDIGAS  
HAKEFLEX 
Colori assortiti, flessi-
bile, ideali per accen-
dere fornelli e barbecue

ART. GAS-40411541

ACCENDINO INAGA PEPPER 
Decori pepper assortiti

CANNELLO CUCINA 
Colori assortiti

ART. GAS-40671172

CANNELLO  
MULTIFUNZIONE 

Professionale, non solo per cucina.

ART. GAS-40803923

ACCENDINO TORCIA 
Coloro assortiti

ART. GAS-40804659

BLISTER 3  
ACCENDINI 
Decori assortiti, 
prezzo per 3 pezzi.

€ 1,69 € 2,99€ 1,99

€ 0,99
€ 2,79

ART. GAS-40411511

ACCENDIGAS  
HAKE TURBO 
Colori assortiti, fiamma 
turbo, ideali per accen-
dere fornelli e barbecue

€ 23,99

€ 14,99

ART. GAS-41411492

ACCENDINO TELESCOPICO 
Con beccuccio telescopico, doppia 
funzione accendino/accendigas.

ART. GAS-40411498

ACCENDIGAS  
HAKE COLORS 
Colori assortiti, ideali 
per accendere fornelli 
e barbecue

€ 1,49

€ 0,9990 ML € 1,49 
300 ML € 1,99 

€ 3,99

BOMBOLE 
RICARICA 
GAS 90ML 
E 300 ML 
Con beccuccio per 
ricarica accendini, 
accendigas e torce

GAS-40673310 (90ML) 
GAS-40673319 (300ML)

€ 1,99

CARTUCCIA GAS PER 
FORNELLO BISTRÒ 
Cartuccia gas butano da gr 227 per fornello a gas 

Bistrò e altre apparecchiature con lo stesso 
attacco.

FORNELLI A GAS 
Nelle versioni 1, 2 ,3 e 4 fuochi. Con coperchio 
dal modello 2 fuochi e griglia in acciaio smaltato. 
Colore bianco.

MISURA MAXI - 70 cm

€54,99

26

ART. GAS-40671171

NEW

ART. KEM-577 227 grammi

(1 FUOCO) € 15,99 
(2 FUOCHI) € 28,99 
(3 FUOCHI) € 29,99 
(4 FUOCHI) € 39,99 
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PIASTRA A IN-
DUZIONE 

Potenza 2000W; di-
splay LED; selettore multifunzione 10 livelli di tem-
peratura programmabili (60-240°) e 10 livelli di 
potenza (200-2000W). Per pentole con Ø 12-26cm. 
Con timer 180 min; piano in vetroceramica; Sistema 
di protezione; alimentazione 220-240V~50Hz.

ART. ZHS709  mm. 243x268x42h

BILANCIA PESAPERSONA 
Portata max 130 Kg, colore bianco. 

ART. ZHS439

BILANCIA  
ELETTRONICA 
 DA CUCINA  
SLIM 
Portata max 15 kg, 
display LCD. piano 
in vetro temperato 
stampa effetto petra, graduazione 1g, ali-
mentazione 1xCR2032.

€9,99
ZZHHSS770099  ART. BIL-420120N

BILANCIA KG. 300 
Bilancia digitale, display LCD.  Alimenta-
zione con batteria integrata Dim. piatta-
forma: cm. 40 x 50

ART. BIL-420100N

€12,99
FFOORREELL--442200330000NN

FORNELLO  
500W ELETTRICO  

Potenza max 500W, piastra cm. Ø 10, 
termostato regolabile, piastra in acciaio.  
Alimentazione 220-240V- 50/60Hz ART. FOREL-420303N  

 (mm 275 x 315 x 85)

€17,99
FFOORREELL--442200330033NN

FORNELLO 1000+1500W  ELETTRICO 
Doppia piastra in acciaio con coperchio, piastre cm. Ø 15,5 + 18,5, 
termostato regolabile, piedini antiscivolo. Alimentazione 230V - 50Hz

€25,99
FFOORREELL--442200330066NN

€219,99
33  FFUUOOCCHHII

€199,99
44  FFUUOOCCHHII

ART. FOREL-420300N  
(mm 140 x 140 x 120)    

BILANCIA  
ELETTRONICA DCG 
Funzionamento elettronico, capacità max 5 Kg, 
funzione tara, display, ciotola INOX per alimenti 
inclusa, Autospegnimento

€19,99
DDCCGG--PPWWCC88004455

ART. DCG-PWC8045

FORNELLO  
1500W  

ELETTRICO 
Potenza max 1500W, piastra cm. 
Ø 18,5, termostato regolabile, pia-
stra in acciaio, piedini antiscivolo.  
Alimentazione 220-240V- 50Hz

ART. ZHS810  150Kg

BILANCIA PESAPERSONA DIGITALE 
Portata max 150 Kg, piatto in vetro effetto 
petra, batteria CR2032. 

€13,99
ZZHHSS881100  

€ 34,99

BILANCIA KG. 35 
Bilancia digitale, display LCD.  
Alimentazione con batteria integrata. 
Colore bianco.Dim.: cm. 35 x 23

 (Dim. 280 x 360 x 68) ART. ZHC14

ART. FOREL-420306N  (mm 510x300x75)

BILANCIA DIGITALE DA CUCINA 
Capacità max 5 kg; Graduazione 1 g; Display di-
gitale; Contenitore da 1,5L; Pesa anche i liquidi; 
Funzione tara; Spegnimento automatico; Ali-
mentazione 1xCR2032. Disponibile in due colori 
assortiti.

 (Dim. 270 x 241 x 102) ART. ZHS510

€14,99
ZZHHSS551100

L50xP50xH85 cm. 
ART. I-GI-04 4 FUOCHI 
ART. I-GI-03 3 FUOCHI

ART. ZHC90 1850/2200W  - 1,7 LT

BOLLITORE 1,7 LT  
CONTROLLER “STRIX“ 
Potenza 1850/2200W, cordless, indicatore 
livello dell’acqua, spegnimento automatico 
ad ebollizione acqua, indicatore luminoso.

€13,99
ZZHHCC9900

€ 49,99

MACCHINA  
SOTTOVUOTO  
Macchina sottovuoto sigilla sacchetti, si-
stema di aspirazione d’aria automatico, 
per sigillare e conservare a lungo gli ali-
menti.

100W ART. ZHC313

€55,99
ZZHHCC1144

€ 59,99

CUCINE A GAS 3 E 4 FUOCHI 
VALVOLATE 
Con 2 bruciatori medi, 1 grande e 1 piccolo 
(4 FUOCHI) o con 1 bruciatore piccolo, 1 
grande e 1 rapido tripla corona (3 FUOCHI)

€7,99
ZZHHSS443399

NEWNEWNEWNEW

NEWNEW



BILANCIA PESAPERSONA 
Display LCD; Portata massima 200 
KG; Accensione e spegnimento au-
tomatico; 10 memorie; Calcolo BMI 
(indice di massa corporea); Misura-
zione percentuali di: grasso corpo-
reo,acqua, massa ossea e calorie in 
base all’età. Piatto in vetro; Tasto 
selezione kg/lb/st; Alimentazione 
batteria 4XAAA (non incluse).

ART. ZHB2002

ASCIUGACAPELLI 2.000W  
PROFESSIONALE 
Motore AC professionale, colore nero, interamente gom-
mato, 2 velocità, 3 livelli di temperatura, colpo di feddo, in 
dotazione concentratore e diffusore, cavo 3 metri.

SBATTITORE GIRMI 170W 
Potenza 170W, 5 velocità, funzione turbo, fru-
ste in acciaio inox

ART. GIRMI-BS1100 mm 330x125x275 

BISTECCHIERA GIRMI 1500W 
Potenza 1500W, dimensioni piastre antiaderenti 
27x17cm, cassetto raccolta liquidi, ampia mani-
glia antiscottatura, corpo in acciaio inox. 

ART. GIRMI-TR0101 mm 120x230x120 

€ 28,99 BILANCIA DA CUCINA GIRMI 
Ciotola da 500 cc. Misurazione 1 gr / 5 Kg. 
Autospegnimento e Funzione “TARA”. Indi-
catori di errore e di esaurimento batterie. 
Alimentazione: 2 x AAA, 1.5V ministilo. 

€ 32,99

€ 49,99

ART. GIRMI-PH4604 mm 285x310x75 

ASCIUGACAPELLI  
PROFESSIONALE  
GIRMI 2200W 
Potenza 1800/2200W, motore professionale 
AC, 2 velocità, 3 temperatura, getto aria 
fredda, concentratore extra sottile.

ART. GIRMI-ST5000 mm 285x150x120 

FERRO DA STIRO GIRMI 2200W 
Potenza 2200W, capacità serbatoio 280ml, piastra in 
acciaio inox, colpo di vapore e vapore verticale, fun-
zione auto pulizia, anti sgocciolamento e anti calcare.

TRITATUTTO GIRMI 
Potenza 350W, funzionamento pulse, 
contenitore 500 ml, lame acciaio inox, 
dispositivo di sicurezza.

€ 25,99

€ 29,99

ART. GIRMI-SB0201

ART. AE-295899 1.000W

ART. AE-202736 1.5700W

€21,99
ZZHHBB22000022

ART. GIRMI-PS0101 
mm 180x55x210 

2.600W          ART. ZHF396

FERRO DA STIRO A VAPORE 2.600W 
Potenza max 2600W, piastra in ceramica, termostato 

regolabile, regolatore vapore, vapore verticale,  pul-
santi getto acqua e vapore. funzione self clean.

€27,99
ZZHHFF339966

GIRMI-BP2800 mm 300x300x20

BILANCA PESAPERSONE  
150kg GIRMI 
Digitali automatiche, max 150 Kg, 
pedana in vetro temperato, gra-
fica 3d effetto tessuto.

GIRMI-BP2112 mm 260x260x20

BILANCA PESAPERSONE  
150kg GIRMI 
Digitali automatiche, max 150 Kg, 
pedana in vetro temperato, gra-
fica bicolore.

€ 19,99

€ 17,99
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Kg 200 ART. ZHS816

€19,99
ZZHHSS881166

€ 15,99

SET FRULLATORE  
A IMMERSIONE 1000W 

2 velocità principali + 6 secondarie, si-
stema tritaghiaccio. Dotazione: frulla-
tore a immersione, misuratore, 
recipiente tritacarne con lame e co-
perchio, sbattitore.

GRIGLIA+PIASTRA  
A 2 LIVELLI 1500W 
Potenza:1500W. Elemento riscaldante ad alta potenza da 
1500 watt; Controllo termostatico continuo; Design rimovi-
bile; Piastra griglia in alluminio pressofuso con rivestimento 
antiaderente;Teglia in marmo; Dispone di 8 mini padelle.

€ 29,99

€ 69,99

€39,99
AAEE--229955889999

ART. GIRMI-FR0200 mm 130x315x130 

FRULLATORE GIRMI 600 ML 
Potenza 350W, contenitore 600 ml, 4 lame acciaio 
inox,2 velocità, piedini antiscivolo, dispositivo di si-
curezza, tappo dosatore, avvolgicavo nella base, 
beccuccio per versare comodamente il frullato.

NEWNEW

NEWNEW



€ 43,99

ART. GIRMI-GT0201 mm 245x120x105 

GRATTUGGIA RICARICABILE GIRMI 
Con 2 rulli inox (grana fine e grossa) per for-
maggio, pane duro, frutta secca, cioccolato 
fondente, formaggi teneri. Con impugnatura 
ergonomica, kit di ricarica con batteria, adatta-
tore e base di ricarica

ART. GIRMI-SR0201 mm 200x200x140 

ART. GIRMI-ST6300 mm 300x160x130 

SISTEMA STIRANTE GIRMI 
Potenza 2000W, capacità caldaia 700cc, 
pressione d’esercizio 2,5/3bar, regolazione 
del vapore, termostato regolabile, accenzione 
separata ferro/caldaia, ferro professionale 
con impugnatura in sughero.

FERRO  
DA STIRO  

2800W GIRMI 
Potenza 2800W, capacità caldaia 400cc, va-
pore forte anche in verticale e piastra sempre 
in temperatura, stiratura a secco e a vapore, 
colpo vapore, piastra inox con asola salvabot-
toni, spia funzionamento, super vapore, regola-
zione vapore, funzione spray e self clean.

€ 87,99

€ 44,99

€ 69,99

ART. BUS...

MIXER A  
IMMERSIONE  

GIRMI  
Potenza 170W, funzio-
namento pulse, 4 
lame acciaio inox, im-
pugnatura ergono-
mica, anello per 
appenderla.
ART. GIRMI-MX0101  

mm 63x375x65 
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€ 14,99

ART. DCG-HT-VD7280 
mm 173x173x228

ART. GIRMI-ST0300 mm 290x280x240 

€ 15,99

€ 30,99

ART. DCG-FR3608BD (NERA) 
ART. DCG-FR3608WD (BIANCA)

BUSTE PER SOTTOVUOTO  
 GOFFRATE 
Varie misure, confezione buste da 

20 - 50 - 100 pezzi

ARTICOLO  /  PEZZI  / MISURA
...6745N/20  /  20  / 15X25 € 1,89 
...6728N/20  /  20  / 15X40 € 2,99 
...6722N/20  /  20  / 20X30 € 2,99 
...6724N/20  /  20  / 25X35 € 4,39 
...6735N/20  /  20  / 30X40 € 5,99 
...6724Q/50  /  50  / 12X20 € 2,89 
...6745N/50  /  50  / 15X25 € 4,49 
...6723B/50  /  50  / 15X30 € 5,39 
...6728N/50  /  50  / 15X40 € 6,99 
...6744N/50  /  50  / 20X25 € 5,99 
...6723N/50  /  50  / 20X30 € 6,99 
...6724N/50  /  50  / 25X35 € 9,99 
...6735N/50  /  50  / 30X40 € 13,99 
...6723A       /  100  / 20X30 € 13,99 
...6735A       /  100  / 30X40 € 26,99

€ 89,99

PHON 2200W 
CON DIFFUSORE 
Alimentazione 220V, 1800/2200W, 2 li-
velli di velocità, tasto “Cool Shot”, anello 
d’aggancio, protezione contro il surriscal-
damento. Diffusore con beccuccio. In 3 
colori assortiti.

FRIGGITRICE AD ARIA DCG  
ELETTRONICA  
8 LITRI 1350W 
- 10 funzioni 
- Termostato regolabile 
- Timer 0/60 minuti 
- Cestello 8 litri 
- Rivestimento antiaderente 
- Alimentazione: 240V; 50Hz 
- 1350 W 
-Colori: bianco e nero

€ 16,99

ART. DCG-FR3503

FRIGGITRICE ELETTRICA AD 
ARIA DCG 3,2 LITRI  1300W 
- Termostato regolabile da 80° a 200° C 
- Funzione cottura perfetta in 30 minuti 
- Timer da 30 minuti 
- Protezione contro il surriscaldamento 
- Cestello antiaderente 
- Capacità cestello 3,5 litri 
- Piedini antiscivolo 
- Alimentazione: 240V; 50Hz, 1300W 
- Manuale istruzioni incluso

MACCHINA PER  
SOTTOVUOTO GIRMI 

Potenza 100W, 2 funzioni: sigilla e sotto-
vuoto, forza aspirante 700 mBar, lar-

ghezza max sacchetto 30 cm, adatta a 
sacchetti, rulli ed anche contenitori sotto-
vuoto, vuoto a impulsi, alimento secco o 

umido, include 5 buste 20x30cm.
ART. GIRMI-VT5201 mm 360x75x180 

SPREMIAGRUMI  
ELETTRICO GIRMI 
Potenza 25W, spremitura automatica a pres-
sione, doppia coppa di spremitura piccola e 
grande, doppio senso di rotazione, capacità 
700cc, griglia filtrante, completamente smon-
tabile per una pulizia facilitata.



FRULLATORE  
GIRMI 1500 ML 

Potenza 500W, contenitore 
600 ml, 4 lame acciaio inox, 
2 velocità, piedini antisci-
volo, dispositivo di sicu-
rezza, tappo dosatore, 
avvolgicavo nella base, 
beccuccio per versare co-
modamente il frullato.

KIT TAGLIACAPELLI  
3 IN 1 

Kit ricaricabile regolabarba, taglia-
capelli, rifinitore viso e corpo. 3 

pettini guida - lame di 
precisione, 1 testina 

per il corpo, 1 
testina di rasa-
tura, 1 testina 

naso e orec-
chie, autonomia 100 minuti, cavo USB incluso (senza adat-
tatore di carica), batteria al litio.

ART. DCG-PWC8052 mm 216x143x15

BILANCIA DA CUCINA ELETTRONICA 
Pianale in vetro, funzionamento al tatto, capacità 
5 Kg, batteria CR2032 inclusa, 4 decori assortiti.

ART. DCG-SV0100 mm 245x110x175

SCALDAVIVANDE ELETTRICO 
Alimentazione 220V, 40W, trasportabile e facile 
da utilizzare, riscaldamento a bassa potenza, 
materiali resistenti ad alte temperature, compar-
timento per le zuppe con coperchio aggiuntivo.

ART. DCG-KT1205 mm 255x140x165

ART. DCG-ZP3365 mm 160x215x220

TOSTAPANE ELETTRICO 
Alimentazione 220V, 2 feritoie per toast, 
timer a controllo elettronico, 6 livelli di to-
statura, cassetto raccogli briciole estraibile, 
funzioni: pop up ed auto spegnimento, an-
nullamento a metà ciclo di tostatura.

ART. DCG-HM517 mm 180x90x190

MIXER 5 VELOCITA’ 
Motore potente (200W), 5 velocità, 
due fruste per amalgamare, misce-
lare e montare, due ganci per impa-
stare, peso 650 gr.

ART. DCG-PW3090 mm 280x280x22

PESAPERSONE ELETTRONICA 
Display LCD, base in vetro temperato, accenzione auto-
matica, capacità peso 150 Kg, batteria al litio 3V inclusa.

ART. DCG-HM9811N 
mm 125x75x200

MIXER A IMMERSIONE 
Potenza 200W, 2 velocità con 
interruttore soft touch, lame in 
acciaio inox, asta staccabile.

ART. DCG-UM1150 
mm 270x110

FRULLATORE 500ML 
Potenza 180W, capacità 500 
ml, lame in acciaio inox, inter-
ruttore di sicurezza.

€ 14,99

€ 15,99

€ 14,99€ 14,99

€ 14,99
€ 15,99

€ 14,99

€ 14,99
€ 22,99

€ 14,99

MINI BISTECCHIERA 
Alimentazione 220V, 750W, 
piastre antiaderenti, spia di 
controllo.

ART. DCG-ST2555 
mm 228x230x80

BOLLITORE 1,8 LT 
Base rotante 360°. Capacità mas-
sima 1.8lt. Bollitore senza fili. Grada-
zione del livello dell'acqua. Elemento 
riscaldante in acciaio inox. Piastra ri-
scaldante. Interruttore On/Off. Spia 
luminosa.Sistema di prote zione au-
tomatico a 3 livelli. Potenza: 2.200 W

ART. DCG-WK6259 2200W

TAGLIACAPELLI 
RICARICABILE 
Motore potente, 
lame in acciaio inox, 
testine di precisione, 
7 lunghezze di ta-
glio. Accessori in-
clusi: pettinino, olio, 
forbici, supporto per 
ricarica, adattatore

ART. DCG-HSM2595 
mm 170x217x60

TAGLIACAPELLI 
ELETTRICO 
Motore silenzioso e po-
tente, lame di taglio di 
precisione con altezze 
regolabili,funzione taglio 
naturale. Accessori in-
clusi: set 4 pettini, olio, 
forbici, pettine e spaz-
zolina, spazzolina.

SPREMIAGRUMI ELETTRICO 
Alimentazione 220V, 25W, avvio/arre-
sto automatico, rotazione bidirezionale, 
2 coni per agrumi di piccole o grandi di-
mensioni, avvolgicavo integrato.

ART. DCG-HSM3899N 
mm 42x42x181,8

30
3 IN 1 ART. ZHB2120

€15,99
ZZHHBB22112200

ART. DEL/501

AFFILACOLTELLI  
SHAPE PROFESSIONAL 
Nuovo affilacoltelli professionale.

€ 9,99

€ 14,99

€ 14,99

€ 36,99

ART. GIRMI-FR4600 mm 200x380x170 

NEWNEW

NEWNEW
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VIDEOCAMERA RICARICABILE  
 FULL HD SMART OUTDOOR 

Videocamera per esterno con batterie rica-
ricabili, durata carica in stand-by fino ad 8 
mesi; Risoluzione FullHD 1080p - 2 mega-
pixel; Audio in/out vivavoce; Sensore di di 
movimento PIR; Registrazione su smar-
tphone o in modalità continua su micro SD 
fino a 128 GB ( non inclusa); led IR per vi-

sione notturna fino a 8m; crittografia dati; 2 
batterie Litio ricaricabili mod. 18650 da 3350 

mAh incluse; Cavo USB incluso; Due supporti da 
parete inclusi (magnetico e avvitabile)

VIDEOCAMERA  
 FULL HD SMART MOTION 

Risoluzione FullHD 1080p - 2 mega-
pixel; Audio in/out vivavoce; Funzione 

seguimi;  Rilevatore di movimento; Re-
gistrazione su smartphone o in modalità 

continua su micro SD fino a 128 GB ( 
non inclusa); led IR per visione notturna 

fino a 10m; crittografia dati; alimentatore USB incluso 
230V - DC 5V/1A; Installabile a parete o a soffitto; Rota-
zione motorizzata orizzontale 355° /verticale  85°

ART. BEGH-60020 dim.mm 54x107x50

VIDEOCAMERA  
 FULL HD MINI WI-FI 

Risoluzione FullHD 1080p - 2 megapixel; Audio 
in/out vivavoce; Rilevatore di movimento; Regi-
strazione su smartphone o in modalità continua 
su micro SD fino a 128 GB ( non inclusa); led IR 
per visione notturna fino a 10m; crittografia dati; 
alimentatore USB incluso 230V - DC 5V/1A.

€ 19,99

ART. BEGH-60021 dim.mm 63x58x96

€ 35,99

€ 89,99

CAVO TYPE-C 
Cavo per i nuovi di-
spositivi con attacco 
Type-C, 2 misure. 
ART. SF110W (1 MT) 
ART. SF116W (2 MT)

CAVO MICRO USB  
ANDROID 
Cavo con attacco micro 
usb, per apparecchi an-
droid, 2 misure. 
ART. SF108W (1 MT) 
ART. SF114W (2 MT)

MICRO USB 
1 MT € 4,99 
2 MT € 6,99 

CAVO LIGHTNING  
PER APPLE 
Cavo con attacco per 
apple, 2 misure. 
ART. SF112W (1 MT) 
ART. SF118W (2 MT)

APPLE 
1 MT € 4,99 
2 MT € 6,99 

CARICATORE 
AUTO 
Caricatore da auto 
con 2 entrate USB. 
ART. SF213W

CARICATORE 
AUTO 20W 
Caricatore da auto 
super veloce con 
1 entrata USB e 1 
entrata Type-C.  
ART. SF225W

CARICATORE 
PRESA 20W 
Caricatore da muro 
super veloce con 1 
entrata USB e 1 en-
trata Type-C.  
ART. SF223W

€5,99
SSFF221133WW

€11,99
SSFF222255WW

CARICATORI  
PRESA MURO 

Disponibili versioni con 
1 o 2 prese USB 

ART. SF219W(1 PRESA) 
ART. SF221W(2 PRESE)

CAVO CARICA RAPIDA 3 MT 
Disponibile in 2 varianti: 
ART. LS-C01-LIGHTN (LIGHTNING) 
ART. LS-C01-TYPE-C (USB TYPE-C)

CAVO CARICA VELOCE 1 MT 
Con filo metallico: 
ART. SF135L (LIGHTNING) 
ART. SF134D (USB TYPE-C) 
ART. SF133G (MICRO USB)

CAVO CARICA VELOCE 90° 1 MT 
Disponibile in 3 varianti: 

ART. SF127B (LIGHTNING) 
ART. SF125B (USB TYPE-C) 
ART. SF123B (MICRO USB)

CAVO CARICA RAPIDA 1,5 MT 
Disponibile in tre varianti:  ART. LS-C1005 (LIGHTNING) 
ART. LS-C1006 (MICRO USB)  ART. LS-C1004 (USB TYPE-C)

€4,99
CCAAVVOO  CCAARRIICCAA  33  MMTT

€3,99
CCAAVVOO  CCAARRIICCAA  11,,55  MMTT

€7,99
CCAAVVOO  11,,00  MMTT€10,99

CCAAVVOO  33  IINN  11

€5,99
CCAAVVOO  11,,00  MMTT  9900°°

TYPE -C 
1 MT €4,99 
2 MT € 6,99 

CAVO  
TYPE-C/TYPE-C 
Cavo per i nuovi dispositivi 
con doppio attacco Type-C. 
ART. SF129B (1 MT)

CAVO  
TYPE-C/LIGHTNING 
Cavo per i nuovi dispositivi con 
attacco Type-C / LIGHTNING 
ART. SF132W (1 MT)

1 PR. € 6,99 
2 PR. € 7,99 

SF307 € 6,99 
SF302 € 11,99 
SF312 € 10,99 

€39,99
SSFF331166

CUFFIE 
Disponibile con 3 at-
tacchi: 
SF307 (JACK) 
SF302 (LIGHTNING) 
SF312 (TYPE C)

CAVO "3 IN 1"  
1 MT 

Filo metallico, 3 at-
tacchi: Lightning, 

Type C e Micro USB 
ART. SF136B

CARICATORE  
AUTO WIRELESS 15W 

Potenza 15W compatibile con griglie 
di ventilazione e attacco a ventosa. 
Inclinazione regolabile. ART. SF316

TYPE C/TYPE-C 
1 MT € 7,99 

ART. BEGH-60022 dim.mm 57x101x54

TYPE C/LIGHTNING 
1 MT € 7,99 

€ 26,99

Dim. 76x72x50mm ART. BEGH-60024

DOM-E SMART CAMERA RING  
Smart camera Ring FullHD che si connette 
alla rete Wi-Fi e si controlla dallo smartphone 
tramite l’app Som-e, audio a 2 vie vivavoce, 
controllo di movimento, slot per micro SD, vi-
sione notturna, orientabile manualmente.

ART. AE-221126 Dimensioni (mm.): L200xW135xW245  

TELECAMERA  
BULLET 
SMART  

PER ESTERNO 
E INTERNO 

Alta definizione 1080P 
con elevata qualità 

delle immagini, ogni foto-
gramma è reale e chiaro - tenco-

nogia di riconoscimento immagini AI 
che integra rilevamento mobile, rilevamento umano e 
rilevamento transfrontaliero.  Quando vengono rilevati 
cambiamenti dinamici dell’immagine emette avviso e 
invia messaggio allarme - Microfono e altoparlante ad 
alta definizione integrati, supportano chiamate vocali 
bidirezionali in tempo reale. - Tramite l’APP AIGO-
STARSMART puoi controllare e monitorare da remoto 
l’area coperta dalla telecamera. - Funzione visione not-
turna a infrarossi - Visione ultra angolare per visione 
completa della casa, rotazione in orizzontale di 225° 
per non lasciare angoli ciechi. - Supporta archiviazione 
locale con scheda SD da 128G e backup su cloud. - 
Supporta la visualizzazione remota su telefoni cellu-
lari/tablet a consente di condividere immagini in tempo 
reale. - Supporta visualizzazione simultanea di 4 tele-
camere. - Grado di protezione IP66.

€ 59,99

€14,99
SSFF222233WW
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SUPPORTO TV  
INCLINABILE MAX 65” 

Supporto a parete inclinabile, inclina-
zione max -8°, in acciaio colore nero.

SUPPORTO TV FISSO  
A PARETE FINO A 42 P.  

PORTATA MAX.15KG 
Fissaggi VESA: 75x75, 100x100, 

200x200 mm. 

ART. NVS-BL10  
PER TV FINO A 65”

SUPPORTO TV  
DOPPIO BRACCIO 

INCLINABILE  
MAX 32” 

Supporto a parete doppio 
braccio orientabile ( ± 90°) e 
inclinabile (+3°/-10°), in ac-
ciaio colore nero.

€ 11,99

SUPPORTO TV DOPPIO  
BRACCIO INCLINABILE 55” 

Supporto a parete doppio braccio 
orientabile ( ± 90°) e inclinabile ( ± 
20°), in acciaio colore nero.
ART. NVS-BL26  

PER TV FINO A 65” max 20 Kg

€ 20,99

SUPPORTO TV DOPPIO BRACCIO  
INCLINABILE DA 32”A 55” 
Attacchi da 10x10 a 40x40 max. Inclinazione -15°. 
Rotazione ±90°. Completo di kit viti per il fissaggio 
TV. , in acciaio colore nero.

ART. BRAVO-92402649  
PER TV FINO A 55” max 30  Kg

SUPPORTO TV ORIENTABILE  
INCLINABILE 1 BRACCIO MAX 47” 
Supporto 1 braccio orientabile ( ± 90°) e inclina-
bile (+3°/-10°), in acciaio colore nero.

ART. NVS-BL14 PER TV FINO A 47”

ART. NVS-BL03 PER TV FINO A 42”

ART. NVS-BL13  
PER TV FINO A 32”

ART. TREVI-HE3368T2 (FULL HD)

€ 29,99
SUPPORTO TV  

"QUADRO"  
X SCHERMI  
DA 32”A 82” 

Attacchi da 10x10 a 40x40 max. Dotato di due cop-
pie di staffe, 40cm max (staffe lunghe) e 20cm max 

(staffe corte), per consentire un più agevole montag-
gio dei TV OLED. Completo di kit viti per il fissaggio. 
Completo di blocco a molla TV. Livella incorporata 

per un migliore posizionamento sul muro.
ART. BRAVO-92402633  

PER TV FINO A 82” max 40  Kg

€ 18,99

SUPPORTO TV  
"DA SOFFITTO"  
X SCHERMI  
DA 32”A 75” 
Altezza variabile da 71,7 cm a 158,4 cm. 
Rotazione +/-30°. Inclinazione -5°/+15°. 
Attacco: Piastra vesa 20x20 e barre per 
attacchi 60x40 max. Completo di kit viti 

per il fissaggio della TV.
ART. BRAVO-92402645  

PER TV FINO A 75” max 40  Kg

€ 49,99

€ 6,99

SUPPORTO TV REGOLABILE  
A PARETE FINO A 75 P.  
PORTATA MAX. 40KG 
Per schermi da 32 a 75 pollici, rotazione 
+- 60°, inclinazione +5°/-15°, attacco 
40x40 max, colore nero.

ART. BRAVO-92402639

€ 44,99

€ 25,99

POWER BANK  
10.000 MAH 
Power bank a ricarica per induzione 
(Wireless). Prese: USB-A, USB-C, 
USB-Micro Capacità: 10.000 mAh

ART. FANTON-82898

€ 8,49

SUPPORTO AUTO 
Supporto da attaccare 
alle alette dell’impianto di 
areazione SF308

SUPPORTO AUTO  
MAGNETICO 
Per dispositivi da 4,7” a 6,5”, 
forte magnete, silicone anti-
scivolo, nessuna interferenza. 
Da installare nella presa d’aria 
dell’auto. ART. LS-A005

€4,99
SSUUPPPPOORRTTOO

€6,99
SSUUPPPPOORRTTOO  AAUUTTOO

€ 8,99

POWER  BANK 2.500 MAH 
Power bank con prese: USB-A, USB-C, 
USB-Micro Capacità: 2.500 mAh 
ART. SF215W

€ 10,99

DECODER DIGITALE  
TERRESTRE HD DVB 
T2 HEVC H.265 10 BIT  
TREVI HE3368T2 
Trevi HE3368T2 è un decoder per la ricezione 
dei programmi gratuiti da Digitale Terrestre in 
alta definizione HD con codec H.265 10 bit. • 
Ricevitore HD DVB-T2 / HEVC con codec 
H.265 10Bit • Lettore File multimediali HEVC, 
HD Mpeg-4, Mp3, Jpeg •Compatibile con for-
mati video 576i/576p/720p/1080i/1080p • 
HDMI / Scart / USB 2.0 • Alimentazione: 100-
240V 50/60Hz.

€ 31,99

€ 12,99

NEWNEW

NEWNEW



TELECOMANDO   
CLIMATIZZATORI 

Sostituisce le principali funzioni 
dei telecomandi originali delle 

più importanti marche di condi-
zionatori. Programmazione con 

inserimento codici, ricerca per 
marca o automatica. Mantiene 

la memoria nel cambio batterie.

ART. BRAVO-90502173

RADIOCOMANDO 
UNIVERSALE SUSHI 

AUTO APPRENDENTE 
MULTIFREQUENZA 

Autoapprendente, 433/868 
MHz, con 4 banchi per memo-
rizzare fino a 4 diversi cancelli, 
mantiene la memoria nel cam-
bio batterie, batteria CR2032 
inclusa, indicatore luminoso.
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€€ 8,99
€ 24,99

ART. BRAVO-90302247

TELECOMANDO TV  
AUTOAPPRENDENTE  
TOP6 UNIVERSALE 
Marche TV supportate: LG, Pa-
nasonic; Philips; Samsung; 
Sony; Telefunken. Non neces-
sita di riprogrammazione.

€ 7,99

ART. BRAVO-92602666

TELECOMANDO  
PROGRAMMABILE TECHNO 3 
Programmabile da PC tramite apposito kit 
programmazione dal Vostro rivenditore di 
fiducia. Apparecchi supportati: V-VCR-
DVD-DDT-SKY/SAT, accesso diretto ser-
vizi Smart Tv, Comanda 3 apparecchi 
contemporaneamente.

€ 9,99
€ 9,99

€ 13,99

ART. BRAVO-90502150

RADIOCOMANDO 
UNIVERSALE   
ALADINO 
Autoapprendente, 433 
MHz, con 4 banchi per me-
morizzare fino a 4 diversi 
cancelli, frequenza 433,92 
,mantiene la memoria nel 
cambio batterie, batterie in-
cluse, indicatore luminoso.ER-BASIC433BL BLU 

ER-BASIC433GI GIALLO 
ER-BASIC433RO ROSSO

RADIOCOMANDO  
BASIC 433MHZ  

Copia con autoapprendi-
mento, copia codici fissi, ge-
stione indipendente dei 4 
pulsanti, in 3 colori.

ART. IE-8534

ART. IE-8531

APPLIQUE  
“EFESTO” 

DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
ovale con griglia. 
E27 max 60 Watt, 
IP44

ART. IE-8533

€ 6,99

€ 6,99
APPLIQUE  
“EFESTO” 

DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
ovale. E 27 max 
60 Watt, IP44

ART. IE-8535

ART. IE-8529

APPLIQUE 
“EFESTO” 

DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
tondo con griglia. 
E 27 max 60 Watt, 
IP44

€ 8,49
APPLIQUE 
“EFESTO” 
DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
tondo. E 27 max 
60 Watt, IP44

€ 8,49

€ 6,99
APPLIQUE  
“EFESTO”  

DA ESTERNO 
Applique da esterno nero ovale con 
griglia. E 27 max 60 Watt, IP44

ART. IE-8532

€ 6,99 APPLIQUE  
“EFESTO” DA 

ESTERNO
Applique da esterno nero ovale. 
E 27 max 60 Watt, IP44

€ 8,49

APPLIQUE  
“EFESTO” DA 

ESTERNO 
Applique da esterno nero 
tondo con griglia.E 27 
max 60 Watt, IP44

ART. IE-8528

APPLIQUE  
“EFESTO” DA 

ESTERNO 
Applique da esterno 
nero tondo. E 27 max 
60 Watt, IP44

ART. IE-8530

€ 8,49

ART. BRAVO-92602669

TELECOMANDO TV MAX  
PROGRAMMABILE  
SEMPLIFICATO 
Programmabile da PC tramite ap-
posito kit programmazione dal Vo-
stro rivenditore di fiducia.

ART. BRAVO-92602665

TELECOMANDO  
PROGRAMMABILE  

TECHNO 1 
Programmabile da PC tramite ap-
posito kit programmazione dal Vo-
stro rivenditore di fiducia. 
Apparecchi supportati: TV-VCR-
DVD-SAT-DTT, accesso diretto 
servizi Smart Tv.

TELECOMANDI 
PROGRAMMABILI 

DA PC
€ 9,99 € 9,99

ANTENNA ESTERNA  
UHF A LARGA BANDA  
PER SEGNALI DVB  
A 42 ELEMENTI  
IN ALLUMINIO 
Banda passante: 470-790 MHz canali 
21-60 (no LTE). Polarizzazione: Orizzon-
tale/Verticale. Guadagno max: 17 dB. 
Rapporto avanti/indietro: 30 dB. At-
tacco a palo: 50 mm. Lunghezza max: 
1050 mm. ART. NVS-ANT10  

UHF BANDA LARGA

Antenna Esterna  
Logperiodica 32 elementi UHF/VHF 

Barre centrali sovrapposte in alluminio a sezione quadra da 
15x15 mm. 32 elementi in alluminio con fissaggio a dado, po-
larizzazione orizzontale. Larghezza di Banda UHF: 470-790 
MHz. canali 21-60; VHF: 174-230 Mhz. canali 6-12; Guadagno 
max.: 10 dB. • Rapporto avanti/indietro 26 dB. Connettore: F. 
Impedenza di uscita: 75 Ohm. Lunghezza: 1,10 mt. Attacco a 
palo, diam. max. 44 mm.

ART. NVS-ANT14 UHF/VHF

ANTENNA ESTERNA UHF A LARGA 
BANDA, PER SEGNALI DVB, A 14 
ELEMENTI IN ALLUMINIO 
Banda passante: 470-790 MHz canali 21-60 (no 
LTE). Polarizzazione: Orizzontale/Verticale. 
Guadagno max: 12 dB. Rapporto avanti/indie-
tro: 20 dB. Attacco a palo: 50 mm.  
Lunghezza max: 1010 mm.

€ 36,99

€ 24,99
€ 21,99

ART. NVS-ANT11 UHF BANDA LARGA

ART. BRAVO-92102155



LAMPADA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata  

LED-Q-1001 (3000K 8W-720 lm) E27  
LED-Q-1002 (4000K 8W-720 lm) E27 
LED-Q-1003  (6000K 8W-720 lm) E27 
LED-Q-1004 (3000K 10W-900 lm) E27 
LED-Q-1005  (4000K 10W-900 lm) E27  
LED-Q-1006  (6000K 10W-900 lm) E27

LED-Q-1007 (3000K 12W-1080 lm) E27  
LED-Q-1008 (4000K 12W-1080 lm) E27 
LED-Q-1009  (6000K 12W-1080 lm) E27 
LED-Q-1010 (3000K 15W-1350 lm) E27 
LED-Q-1011  (4000K 15W-1350 lm) E27  
LED-Q-1012  (6000K 15W-1350 lm) E27

8W € 1,39 
10W € 1,69

VIPLED-050 (3000K 18W-1700 lm) E27  
VIPLED-051 (4000K 18W-1700 lm) E27 
VIPLED-062 (3000K 20W-2000 lm) E27 

VIPLED-056 (3000K 18W-1550 lm) E27 

VIPLED-068 (3000K 8.5W-800 lm) E27

VIPLED-071 (3000K 8.5W-800 lm) E14 
VIPLED-072 (4000K 8.5W-800 lm) E14 

BEGH-57685 1M - 10W - IP65 - 3K - 870 lm 
BEGH-57686 1M - 10W - IP65 - 4K - 870 lm 
BEGH-57683 2M - 20W - IP65 - 3K - 1740 lm 
BEGH-57684 2M - 20W - IP65 - 3K - 1740 lm 

12W € 1,99 
15W € 2,49

18W € 4,99 
20W € 5,9918W € 3,29 

20W € 3,99

8,5W € 1,797W € 1,59 
8,5W € 1,79

5W € 1,59 
7,5W € 1,79 
10W € 2,09

8,5W € 1,79

LAMPADA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LED-Q-1074 (3000K 18W-1620 lm) E27  
LED-Q-1075 (4000K 18W-1620 lm) E27 
LED-Q-1076  (6000K 18W-1620 lm) E27 
LED-Q-1077 (3000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1078  (4000K 20W-1800 lm) E27  
LED-Q-1079  (6000K 20W-1800 lm) E27

LAMPADA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LED-Q-1013 (3000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1014 (4000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1015  (6000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1016 (3000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1017 (4000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1018  (6000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1065 (3000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1066 (4000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1067  (6000K 10W-900 lm) E14

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

VIPLED-016 (3000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-017 (4000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-065 (3000K 8.5W-800 lm) E14

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

5W € 1,59 
7,5W € 1,79 
10W € 2,09

LED-Q-1022 (3000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1023 (4000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1024  (6000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1025 (3000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1026 (4000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1027  (6000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1071 (3000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1072 (4000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1073  (6000K 10W-900 lm) E14

LAMPADA  
CANDELA LED A60 
Consumi bassissimi  resa 
elevata 

5W € 1,59 
7,5W € 1,79

LED-Q-1084 (3000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1085 (4000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1086  (6000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1087 (3000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1088 (4000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1089  (6000K 7,5W-680 lm) E14

LAMPADA LED 
COLPO DI VENTO 
Consumi bassissimi   
resa elevata 

LED-Q-1019 (3000K 7,5W-680 lm) E27 
LED-Q-1020 (4000K 7,5W-680 lm) E27 
LED-Q-1021  (6000K 7,5W-680 lm) E27 
LED-Q-1068 (3000K 10W-900 lm) E27 
LED-Q-1069 (4000K 10W-900 lm) E27 
LED-Q-1070  (6000K 10W-900 lm) E27

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

LAMPADA  
GLOBO LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

LAMPADA  
CANDELA LED A60 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LAMPADA 
ALTA POTENZA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

7,5W € 1,79 
10W € 2,09

LED-Q-1059 (3000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1060 (4000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1061  (6000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1062 (3000K 25W-2250 lm) E27 
LED-Q-1063 (4000K 25W-2250 lm) E27 
LED-Q-1064  (6000K 25W-2250 lm) E27

LAMPADA  
GLOBO LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

20W € 8,59 
25W € 9,99

FARETTO 
LED GU10 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LED-Q-1028 (3000K 5W-450 lm) GU10 
LED-Q-1029 (4000K 5W-450 lm) GU10 
LED-Q-1030  (6000K 5W-450 lm) GU10 
LED-Q-1031 (3000K 7W-630 lm) GU10 
LED-Q-1032 (4000K 7W-630 lm) GU10 
LED-Q-1033  (6000K 7W-630 lm) GU10 
LED-Q-1034 (3000K 10W-900 lm) GU10 
LED-Q-1035 (4000K 10W-900 lm) GU10 
LED-Q-1036  (6000K 10W-900 lm) GU10

€ 6,99

STRIP LED COB 
220V IP 65 10W/M   
Alimentazione 230V, grado protezione IP65, 
870 lumen/metro, mm 10x4,5, accorciabile 
lunghezza taglio 250mm, 1 e 2 metri.

BEGH-60018 2M - 24W - IP44- RBBW - 2540 lm 
BEGH-60002 5M - 60W - IP44- RBBW - 6350 lm 

STRIP LED RGBW DINAMICO  
2700/6500K IP 44 12W/M WI-FI   
Led Strip pronto all’uso Led smart RGB + White, si 
controlla dallo samrtphone tramite rete WI-FI o con 
telecomando in dotazione, funziona con gli assistenti 
vocali Alexa e Google Home, 16 milioni di colori + 
luce bianca selezionabile 2700K-6500K, grado pro-
tezione IP44, 1270 lumen/metro, mm 10x3, accor-
ciabile, lunghezza taglio 100mm, 2 e 5 metri.

5W € 1,79 
7W € 1,99 
10W € 2,19

1 MT € 19,99 
2 MT € 39,99

2 MT € 29,99 
5 MT € 49,99

€ 15,99

STRIP ECO LED 220V IP 65 6W/M   
Alimentazione 230V, grado protezione IP65, 540 lumen/metro, 
mm 12x5, accorciabile lunghezza taglio 100mm, 1 metro.
BEGH-57696 1M - 6W - IP65 - 3K - 540 lm 
BEGH-57697 1M - 6W - IP65 - 4K - 540 lm 
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Sfera E14

Sfera E27

LAMPADE FILAMENTO LED E14 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce 360°. 
Potenze 5W e 7W.

Candela 

Colpo di vento 

5W € 2,49 
7W € 2,99

LAMPADA 
GLOBO 10W 
FILAMENTO LED  
VETRO  
TRASPARENTE 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 360°. Potenza 10W, attacco E27.

€ 7,49

ART. LED-Q-1819 (colpo di vento) (2700K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1839 (colpo di vento) (4000K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1815 (candela) (2700K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1835 (candela) (4000K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1813 (sfera E14) (2700K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1833 (sfera E14) (4000K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1817 (sfera E27) (2700K 5W-500 lm) E27 
ART. LED-Q-1837 (sfera E27) (4000K 5W-500 lm) E27 
ART. LED-Q-1820 (colpo di vento) (2700K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1840 (colpo di vento) (4000K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1816 (candela) (2700K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1836 (candela) (4000K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1814 (sfera E14) (2700K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1834 (sfera E14) (4000K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1818 (sfera E27) (2700K 7W-700 lm) E27 
ART. LED-Q-1838 (sfera E27) (4000K 7W-700 lm) E27

ART. BEGH-56401 (2700K 6W-810 lm) E27 
ART. BEGH-56176 (4000K 6W-810 lm) E27 
ART. BEGH-56402 (2700K 7W-1000 lm) E27 
ART. BEGH-56177 (4000K 7W-1000 lm) E27 
ART. BEGH-56186 (2700K 12W-1600 lm) E27 
ART. BEGH-56187 (4000K 12W-1600 lm) E27 

ART. LED-Q-1821 (2700K 10W-1000 lm) E27 
ART. LED-Q-1841 (4000K 10W-1000 lm) E27

LED-Q-1490B (4000K 12W-1080 lm)  
LED-Q-1491B (6000K 12W-1080 lm) 

LA-LB993-30K (3000K-3,5W) 
LA-LB993-40K (4000K-3,5W)  

LAMPADA  
G9 Ø17 X 50 mm 
RESA 
3,5W-300 lm

LAMPADA  
G9 Ø19 X 82 mm 
RESA 
12W-1080 lm

LED-Q-1492B (4000K 7W-630 lm)  
LED-Q-1493B (6000K 7W-630 lm) 

LAMPADA  
G9 Ø19 X 64 mm 
RESA 
7W-630 lm

LAMPADE FILAMENTO  
LED GOCCIA E27 

Consumi bassissimi, resa elevata. An-
golo luce 360°. Potenze 6W, 7W, 12W.

LAMPADA FILAMENTO LED  
BEGHELLI ZAFIRO 118MM - R7S 
Lampada COB led con consumi bassissimi, 
resa elevata. Potenza 8W, attacco R7S.
ART. BEGH-56408 (3000K 8W-1000 lm) R7S 
ART. BEGH-56409 (4000K 8W-1050 lm) R7S

€ 11,99

€ 6,99€ 4,99€ 3,59

LA-LB903O-27K (15W)  

LAMPADA  
FORNO E14 
Fino a 300°C 
RESA 15W-100 lm

€ 1,89

SLIM PANEL  
TONDO AD INCASSO 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce 120°, vari diame-
tri e potenze.

LED-Q-1301  Ø 118 (4000K 6W-480 lm)  
LED-Q-1302  Ø 118 (6000K 6W-480 lm)  
LED-Q-1303  Ø 168 (4000K 12W-960 lm)  
LED-Q-1304  Ø 168 (6000K 12W-960 lm)  
LED-Q-1305  Ø 220 (4000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1306  Ø 220 (6000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1307  Ø 292 (4000K 24W-1920 lm)  
LED-Q-1308  Ø 292 (6000K 24W-1920 lm) 

SLIM PANEL  
TONDO SUPERFICIALE 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 120°, spessore 25 mm.
LED-Q-1350  Ø 210 (4000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1351  Ø 210 (6000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1352  Ø 286 (4000K 24W-1920 lm)  
LED-Q-1353  Ø 286 (6000K 24W-1920 lm) 

6W € 3,49 
12W € 4,99 

18W € 5,99 
24W € 10,99 18W € 7,59 

24W € 10,99 

SLIM PANEL QUADRATO 
SUPERFICIALE 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 120°, spessore 25 mm.
LED-Q-1354  210X210 (4000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1355  210X210 (6000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1356  286X286 (4000K 24W-1920 lm)  
LED-Q-1357  286X286 (6000K 24W-1920 lm) 

9W € 3,59 
18W € 4,59 
24W € 7,59 

TUBO LED 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce 
270°, Ø 28 mm.

LED-Q-1125  600 mm (4000K 9W-810 lm)  
LED-Q-1126  600 mm (6000K 9W-810 lm)  
LED-Q-1127  1200 mm (4000K 18W-1620 lm)  
LED-Q-1128  1200 mm (6000K 18W-1620 lm)  
LED-Q-1129  1500 mm (4000K 24W-2160 lm)  
LED-Q-1130  1500 mm (6000K 24W-2160 lm)

LED BATTEN 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 120°, altezza 24 mm, larghezza 75 mm.

LED-Q-1501  300 mm (4000K 10W-900 lm)  
LED-Q-1502  300 mm (6000K 10W-900 lm)  
LED-Q-1503  600 mm (4000K 18W-1620 lm)  
LED-Q-1504  600 mm (6000K 18W-1620 lm)   
LED-Q-1507  1200 mm (4000K 30W-2700 lm)  
LED-Q-1508  1200 mm (6000K 30W-2700 lm)  

10W € 4,49 
18W € 5,99 
30W € 7,99 

LUCE LED 
NOTTURNA 
Con interruttore

ART. EL-58316

LUCE LED 
NOTTURNA 
Con interruttore

ART. EL-IL09LED

€ 7,99

€ 2,99

LUCE NEON  
          NOTTURNA   
Con interruttore

ART. EL-58313

€ 4,99

6W € 3,79 
7W €4,49 
12W €5,99

18W € 8,99 
24W € 12,99 

ART. BEGH-75364 Ø  20 h 5,5 cm - 16W - 4K - 1280lm 
ART. BEGH-75365 Ø  30 h 5,5 cm - 26W - 4K - 2080lm

16W € 17,99 
26W € 29,99

PLAFONIERE LED STAGNE  
FULL MOON RING IP65  
Plafoniera stagna da parete per spazi comuni, porticati, 
terrazze ecc, da soffitto o parete, illuminazione forte e dif-
fusa, frontale e laterale. LED 4000K.

LED-Q-1494B (3000K 4W-360 lm) E14 
LED-Q-1495B (6000K 4W-360 lm) E14

LAMPADA  
FRIGO E14 
RESA 4W-360 lm

€ 3,99
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TORCIA RICARICABILE 
450 LUMEN “NEBULA” 
Torcia ricaricabile con tre funzioni luce: 
alta e media intensità e lampeggiante, da 
140 a 450 lumen, distanza luce 400m, 
autonomia 8 ore c.a bassa intensità e 3 
ore c.a alta intensità. Base da appoggio e 
maniglia regolabili, funzione Power Bank, 
alimentatore da rete 220V e cavo USB.

€ 24,99

ø16x45h cm. 
 ART. CFG-EL077

LAMPADA LED  
DA TAVOLO “IRIS” 

Lampada da tavolo flessi-
bile, orientabile e  ricarica-
bile con intensità 
luminosa regolabile e luce 
calda, fredda o mista se-
lezionabile. Luminosità: 
10W (luce calda/fredda), 
20W (doppia illumina-
zione).  Cavo usb incluso.

cm. 42h. 
 ART. CFG-EL079

LAMPADA LED  
DA TAVOLO  
“FRESIA” 
Lampada da tavolo flessi-
bile e ricaricabile. Illumina-
zione: 9W. Cavo usb 
incluso. Clip alla base.

 15W - 56/384 lumen 
 ART. CFG-EL073

LAMPADA LED 15W 
EMERGENZA “VEGA” 
Lampada emergenza ricari-
cabile 30 led, gancio a scom-
parsa, asola per fissaggio a 
parete, basamento per ap-
poggio su piani, con intensità 
luminosa regolabile da 56 a 
384 lumen, autonomia 20 ore 
c.a bassa intensità e 3 ore 
c.a alta intensità. Led con-
trollo ricarica Cavo incluso.

€ 16,99
€ 29,99

26/41/112 lumen  ART. CFG-EL076

TORCIA RICARICABILE 
112 LUMEN “LUMINA” 
Torcia ricaricabile con tre funzioni luce: alta e 
media intensità da 26 a 112 lumen e lampada da 
appoggio a scomparsa  da 41 lumen , autonomia 
10 ore c.a media intensità, 2 ore c.a alta intensità, 
5 ore c.a led a scomparsa. Cavo USB incluso.

€ 10,99

€ 14,99

LAMPADA DA TAVOLO 
Lampada da tavolo slim 6W, regolazione luminosità, colori 
bianco e nero.

ART. EL-TL1606B (BIANCO)  ART. EL-TL1606N (NERO)

CFG-EL120       cm 13 x 38H BIANCA 
CFG-EL121       cm 13 x 38H NERA 
CFG-EL122       cm 13 x 38H ANTRACITE

€ 29,99

TOUCH  
CONTROL 

AREA

LAMPADA  
DA TAVOLO  
AUDREY  RICARICABILE 
Lampada da tavolo senza filo ricaricabile, con bat-
teria al litio, cavo USB, interruttore touch, 300 
lumen max con intensità regolabile e scelta colore 
della luce 3000K/4000K/5000K , autonomia 6 ore, 
struttura in acciao verniciato e ABS, 3 colori.

EASY LED 4,0/6,5K 
PLAFONIERA STAGNA 

Plafoniera compatta con 2 tonalità di luce, disponi-
bili in 2 misure e potenze diverse

15W - 600MM - 1800LM - 4000k ART. BEGH-75450 
15W - 600MM - 1800LM - 6500k ART. BEGH-75453 
30W - 1200MM - 3600LM - 4000k ART. BEGH-75451 
30W - 1200MM - 3600LM - 6500k ART. BEGH-75454

15W € 19,99 
30W € 25,99

mm 125x193x36 ART. BEGH-3310 (8 LED)

LAMPADA EMERGENZA  
PORTATILE 

Lampada emergenza portatile anti black-out, led 
alta potenza 8x7lm, elevata autonomia fino a 6 

ore, cavo alimentazione a scomparsa.

€ 19,99

100LM € 27,99 
200LM € 36,99 

mm 213x83x20 ART. BEGH-4340F (100 LM) 
mm 213x83x20 ART. BEGH-4341F (200 LM)

LAMPADE  
EMERGENZA DA PARETE 
Lampade emergenza da parete 

UPLED, autonomia 1 ora, versioni 
da 100 e 200 Lm

ART. BEGH-8943 dim.mm 202x33x35

LAMPADA LED  
RICARICABILE 
BEGHELLI 
“COMODA T-160” 
In robusto materiale antiurto, batteria rica-
ricabile al litio con 4 ore di autonomia, rica-
rica tramite presa USB (cavo incluso), 
gancio a scomparsa.

€ 16,99
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 5W - 140/450 lumen 
 ART. CFG-EL098

€ 32,99

 13W - 66/270 lumen 
 ART. CFG-EL058

LAMPADA LED 13W 
RICARICABILE 
 “ANDROMEDA 1” 
Lampada ricaricabile 26 led, gancio a scom-
parsa, con intensità luminosa regolabile da 
66 a 270 lumen, autonomia 8 ore c.a bassa 
intensità e 2 ore c.a alta intensità. Led con-
trollo ricarica Cavo usb incluso.

€ 10,99

ART. CFG-EL069 (7 LED, 60 lumen; batt. 2D) 
ART. CFG-EL070 (3 LED, 20 lumen; batt. 2AA)

€ 7,99
7 LED

€ 5,59
3 LED

TORCIA RUBBER LED 3 e 7 
Torcia a batterie (non incluse nella con-
fezione) in gomma morbida antiurto.Illu-
minazione: Led colore bianco. 



€ 8,99
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TORCIA  
BIG DADDY ALLUMINIO 

Torcia in alluminio ad alta luminosità, 
con magnete superpotente. Led Cob 
3W + flash rosso. 

TORCIA  “CALAMITO LARGE” 
Torcia ad alta luminosità con gancio e magnete. Grado 

di protezione IPX4 - protetto da spruzzi d’acqua;alimen-
tazione 3 batterie AAA duracell (incluse); 200 lumen; 

con magnete posteriore e gancio per affissione.

ART. CFG-EL028

50/120 lumen 
 ART. CFG-EL031

€ 6,99 € 6,99

TORCIA LED DA TESTA 
Torcia da testa con luminosità 
regolabile 50/120 lumen (di-
stanza 5/10 metri) e funzione 
stroboscopica, alimentazione 3 
batterie AAA Duracell incluse, 
autonomia 11 ore media inten-
sità e 4,5 ore bassa intensitò.

70 lumen, con 3 batterie duracell 
 ART. CFG-EL036EXPO

TORCIA LED ALLUMINIO 
Torcia  led con corpo in alluminio,  
70 lumen (distanza 40 metri), ali-
mentazione 3 batterie AAA Du-
racell incluse, autonomia 5 ore, 
grado protezione IP65.

 ART. CFG-EL039EXPO

TORCIA LED  
SLIM ALLUMINIO 
Torcia  led con corpo in allu-
minio,  15 lumen (distanza 
10 metri), alimentazione 1 
batteria AAA Duracell in-
clusa, autonomia 3 ore, 
grado protezione IPX4.

ART. EL-IN256

MINI TORCIA LED  
RICARICABILE THOR MAX 
Mini torcia le ricaricabile con zoom + 
lanterna COB.

ART. EL-D89R

LAMPADA DA LAVORO 
COB LED 200 LUMEN 
Torcia ad alta luminosità,  con 
gancio e magnete. Alimenta-
zione 4 batterie AAA (non in-
cluse); 200 lumen

ART. EL-IS463  
dim. 50x25x205 m.

€ 5,99

PORTALAMPADA DA  
OFFICINA ATTACCO E27 
Con interruttore luminoso e gan-
cio per sospensione, cavo 5 mt. 
Attacco lampada E27, gabbia di 

protezione.
ART. CFG-EL081

TORCIA PORTATILE  
BATTERIE DURACELL 
Alimentazione: 3 batterie DURA-
CELL AAA (incluse). Illuminazione: 
luce diffusa COB LED - 5W. Lumino-
sità: 180 Lumen. Profondità di illumi-
nazione 15 mt. Dotazioni: gancio a 
scomparsa, magnete. Materiale: 
ABS rivestita in gomma morbida. Co-
lore: arancione e verde militare.

ART. CFG-EL092-EXPO

LAMPADA  
RICARICABILE 
STONE 180° 
Lampada ricaricabile portatile e 
appendibile con luce diffusa 180°. 
Flusso Luminoso regolabile: 300 
lumen alta intensità / 90 lumen 
bassa intensità. Illuminazione: 30 
led SMD 0,5 watt / 4000k.

ART. CFG-EL176

LAMPADA RICARICABILE SLIDE 
CON FUNZIONE EMERGENZA 
Flusso Luminoso: 900 lumen alta intensità, 450 
lumen media intensità, 180 lumen bassa inten-
sità. Illuminazione: 122 LED SMD 0.5 W. Tem-
peratura Luce: 4000K. Grado di Protezione: 
IP20. Potenza: 17 W. Alimentazione: batteria al 
litio 3.7V, 7200mAh ricaricabile.

ART. CFG-EL179

LAMPADA PORTATILE 
RICARICABILE 
EMERGENZA 
Lampada led ricaricabile porta-
tile con funzione di emer-
genza.Flusso Luminoso: alta 
intensità 500 lumen / media in-
tensità 300 lumen / bassa in-
tensità 150 lumen / 4000k.

€ 8,99

TORCIA LED  
“TRANSFORMER” 
Torcia ad alta luminosità, con 2 fonti lu-
minose, gancio, base appoggio e ma-
gnete. Grado di protezione IPX4 - 
protetto da spruzzi d’acqua;alimenta-
zione 3 batterie AAA (non incluse); 
200+30 lumen, dim. 60x50x230 mm.

ART. EL-IS404

€ 9,99

€ 5,99

€ 6,99

€ 9,99 TORCIA DA LAVORO 
FLEXY LED 
Torcia da lavoro flessibile con 
magnete alla base. Flusso 
Luminoso: 1000 lm alta inten-
sità / 500 lm intensità media, 
6000K, potenza 10W.

ART. CFG-EL185

€ 22,99

€ 6,99

€ 9,99

ART. CFG-EL178

€ 20,99 LANTERNA GLAMPING 
RICARICABILE 
Lanterna ricaricabile portatile con funzione di emer-
genza e luminosità regolabile. Flusso Luminoso: 650 
lumen alta intensità / 330 lumen media intensità / 200 
lumen bassa intensità. Angolo luce: 360°  /  4000K
ART. CFG-EL177

€ 19,99

€ 28,99

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW



AVVOLGICAVI 15 / 25 / 50 MT  
CON 4 MULTIPRESE 
Versioni da 15, 25 e 50 mt. Con 4 multiprese schuko 

10/16A. Cavo tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina 
da 16A, protezione con disgiuntore termico.

AVVOLGICAVO AUTOMATICO 15 MT 
Versioni da 13+2 mt, Con 1 presa schuko 16A. 
Cavo tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina schuko, pro-
tezione con disgiuntore termico, piastra per fissag-
gio a parete.

Lunghezza: 15 mt. ART. EL-100237 

Lunghezza: 15 mt. ART. EL-49217 
Lunghezza: 25 mt. ART. EL-49027 
Lunghezza: 50 mt. ART. EL-49028 

€ 95,99

10W € 4,99 
20W € 6,99 
30W € 9,99 
50W € 14,99 
70W € 19,99 
100W€ 25,99

 FARETTOLED IP65  
Proiettore LED certificato IP65. Luce na-
turale 4000K e fredda 6000K, disponibili 
in 6 potenze. Fascio luminoso omogeneo 
di 120° (128° su 100W) LED SMD.
ART. LED-UTL-202 (10 W - 800 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-203 (10 W - 800 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-205 (20 W - 1600 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-206 (20 W - 1600 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-208 (30 W - 2400 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-209 (30 W - 2400 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-211 (50 W - 4000 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-212 (50 W - 4000 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-234 (70 W - 5600 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-235 (70 W - 5600 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-217 (100 W - 8000 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-218 (100 W - 8000 LM - 6000K) 

ART. EL-IS748-5-6500 (20W-1600 lm) 
ART. EL-IS768-5-6500 (50W-4000 lm)

FARETTO CON SENSORE 
DI MOVIMENTO 
Completo di supporto, inclinazione 
regolabile. 
Alimentazione 220-240V, 6500K.

20W € 15,99 
50W € 25,99 

€ 17,99

LED-Q-1219 (4000K 20W-1600 lm)  
LED-Q-1220 (6000K 20W-1600 lm)

FARETTO CON  
SENSORE DI 
MOVIMENTO 
Completo di supporto, inclina-
zione regolabile, alimentazione 
220-240V, con sensore di mo-
vimento attivabile per accen-
derlo solo quando serve.

M-62307 50W- 5.400 lm 
M-62312 100W- 9.500 lm 
M-62313 150W- 14.250 lm 

FARETTI LED CON  
TREPPIEDE IP65 

Faretto a led con treppiede richiudi-
bile. Regolabile in altezza. Durata in-
dicativa 30.000 H. Luce fredda. Led 
SMD. Cavo 5 mt. Diponibili con po-
tenze da 50/100/150W.

M-62308 2x50W- TOT. 10.800 lm 
M-62314 2x100W- TOT 19.000 lm 
M-62315 2x150W- TOT 28.500 lm 

FARETTI DOPPI LED  
CON TREPPIEDE IP65 
Set due faretti a led con trep-
piede richiudibile. Regolabile in 
altezza. Durata indicativa 
30.000 H. Luce fredda. Led 
SMD. Cavo 5 mt. Diponibili con 
potenze da 2 x 50/100/150W.

50W € 34,99 
100W € 49,99 
150W € 65,99

2X50W € 54,99 
2X100W € 69,99 
2X150W € 109,99

X TUBI LED 2x18W ART. BEGH-72001ST 
X TUBI LED 2x36W ART. BEGH-72003ST 
X TUBI LED 2x58W ART. BEGH-72005ST

PLAFONIERE STAGNE SENZA TUBI 
Plafoniere stagne IP65 per 2 tubi, disponibili 
in 3 misure, possono essere utilizzate per 
tubi classici o led.

4W - 313MM - 340LM ART. BEGH-74075 
8W - 573MM - 680LM ART. BEGH-74076 
10W - 873MM - 850LM ART. BEGH-74077 
14W - 1173MM - 1190LM ART. BEGH-74078

REGLETTE CCT MODULABILI 3/4/6000K 
Reglette con 3 tonalità di luce regolabili, disponibili in 
4 misure e potenze diverse

4W € 9,99 
8W € 14,99

10W € 17,99 
14W € 20,99

2x18 € 15,99 
2x36 € 17,99 
2x58 € 19,99

15 MT. € 32,99 
25 MT. € 42,99 
50 MT. € 89,99

M-62305 30W- 3.600 lm 
M-62306 50W- 5.400 lm 
M-62311 150W- 14.250 lm 

FARETTI LED CON SUPPORTO IP65 
Faretto a led con supporto. Durata indicativa 30.000 
H. Luce fredda. Led SMD. Cavo 5 mt. Disponibili con 
potenze da 30/50/150W.

30W € 22,99 
50W € 27,99 
150W € 49,99
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MULTIPRESA  3 POSTI 
Multipresa 3 posti, 1 schuko + 2 prese bi-
passo 10/16A. Cavo 1 metro.

4 POSTI ART. EL-62013 
5 POSTI ART. EL-62009 
6 POSTI ART. EL-62005

MULTIPRESE  BIPASSO 
Multipresa prese bipasso 10/16A, con cavo 1,5 mt, 
spina 16 A a pipetta.

MULTIPRESE 3/4/5/6 PRESE 
Multipresa con cavo 1,5 mt, spina 16 A a 
pipetta e interruttore luminoso. Ha in do-
tazione prese schuko bipasso 10/16A.

3 POSTI ART. EL-62068 
4 POSTI ART. EL-62069 
5 POSTI ART. EL-62070 
6 POSTI ART. EL-62071

3 MT. € 5,59 
5 MT. € 7,59

3 MT. € 8,59 
5 MT. € 12,99

MULTIPRESA  
6 POSTI  

QUADRATA 
multipresa universale 6 posti quadrata 
con interruttore e cavo da 1,5 metri. 

6 POSTI ART. EL-62060

ADATTATORI  
SCHUKO 90° 

Adattatore schuko 90° 
10/16A 2P+T

ART. ROSI-RS780....     
 ...27(10A)  /  ...29(16A)

€ 2,99
€ 20,99

PROLUNGHE 3/5 MT 
Versioni da 3 e 5 mt, presa 
e spina 10A.

PROLUNGA 10 MT 
Con presa schuko bipasso e 
spina 16A.
10 mt. ART. EL-46126 3 POSTI ART. EL-62024

3 POSTI ART. EL-62023

3P. € 6,59 
4P. € 6,99 
5P. € 8,49 
6P. € 8,99 

6P. € 7,49 
9P. € 8,99 

4P. € 5,49 
5P. € 5,99 
6P. € 6,99 

€ 10,99

ART. FANTON-82260 3 POSTI

ADATTATORE TRIPLO 
SCHUKO SALVASPAZIO 
Con interruttore, spina schuko e 
3 prese schuko

€ 7,99

ART. FANTON-80100 10 AH / BIANCA 
ART. FANTON-80101 10 AH / NERA 
ART. FANTON-80110 16 AH / BIANCA 
ART. FANTON-80111 16 AH / NERA

SPINE  10 E 16 AH 
ANTISCHIACCIAMENTO 
Spina antischiacciamento disponibile 
da 10 e 16 AH, in due colori

ART. FANTON-81110 BIANCA 
ART. FANTON-81111  NERA

PRESA  BIPASSO  10/16AH 
ANTISCHIACCIAMENTO 
Presa antischiacciamento bipasso 
10/16 AH, in due colori

10 AH € 1,89 
16 AH € 1,99 € 3,49

MULTIPRESA 6/9 PRESE 
Multipresa con cavo e interruttore luminoso. 
Ha in dotazione prese bipasso 10/16A + 
schuko bipasso.

MULTIPRESE 7 PRESE  
BIANCO E NERO 
Multipresa con cavo 1,5 mt, spina 16 A e in-
terruttore luminoso. Ha in dotazione prese 
schuko bipasso 10/16A.

7 POSTI ART. EL-PN-537 (NERO)

SUPER OFFERTA 
7P. € 6,99 

€ 5,49

3 mt. ART. EL-46113 
5 mt. ART. EL-46114

MULTIPRESA  3 POSTI 
Multipresa con interruttore,  1 
schuko + 2 prese bipasso 
10/16A, spina 10A e interrut-
tore termico.

PROLUNGHE 3/5 MT 
Versioni da 3 e 5 mt, presa 
schuko bipasso e spina sal-
vaspazio 16A.

3 MT. € 6,49 
5 MT. € 8,99 
10 MT. € 13,99

3 mt. ART. EL-PROLIT16A-3 
5 mt. ART. EL-PROLIT16A-5 
10 mt. ART. EL-PROLIT16A-10

PROLUNGHE  
3/5/10 MT 
Versioni da 3, 5 e 
10mt, presa  bipasso 
10/16A e spina 16A.

3 mt. ART. EL-Q-4933 
5 mt. ART. EL-Q-4934

PROLUNGHE 3/5 MT 
PRESA LUMINOSA 
Versioni da 3 e 5 mt, presa 
bipasso che si illumina al 
buio e spina 16A.

3 MT. € 7,99 
5 MT. € 9,99

AVVOLGICAVO 10 MT 
Con 4 multiprese schuko 10/16A. Cavo tipo 
H05VV-F (3x1,5mm), spina da 16A, prote-
zione con disgiuntore termico.

€ 7,49

ADATTATORE  
TRIPLO  SCHUKO  
SALVASPAZIO 
Adattatore triplo con interruttore au-
tomatico di sovraccarico. Spina ita-
liana 2P+T 10A. n. 2 prese bipasso 
italiane 2P+T 16A. n. 1 presa bi-
passo / schuko 2P+T 16A

ART. FANTON-87317 POSTI 3

2500W ART. CFG-ES013

€ 4,99

€ 19,99

2500W 
 ART. CFG-ES041

MULTIPRESA CON 
SALVASPAZIO 
Multipresa spina 16A, inter-
ruttore ON/OFF, 2 prese bi-
passo + 2 schuko bipasso, la 
struttura salvaspazio lascia 
libere eventuali altre prese o 
interruttori vicini.

€ 6,99€ 6,99

 ART. EL-61910

MULTIPRESA SLIM SALVASPAZIO 
Numero prese: 4x 10/16A. Cavo 1,5m

SOLO 23 MM DI SPESSORE!

€ 6,99
3 mt. ART. EL-46106 
5 mt. ART. EL-46108

6 POSTI ART. EL-62001 
9 POSTI ART. EL-62002

MULTIPRESA  
ROTANTE 
Multipresa spina 10A, inter-
ruttore ON/OFF, 2 prese bi-
passo + 1 schuko bipasso, 
struttura rotante salvaspazio.

Lunghezza: 10 mt. ART. EL-DOMREEL-10IT 



LANTERNA POLAROID 
18 LED 
Con 18 led, con maniglia e dimmer 
di regolazione, bussola, ideale per il 
tempo libero, caccia, pesca, cam-

peggio. Funziona con 3 batte-
rie torcia D (non comprese).

15 MT. € 21,99 
20 MT. € 24,99 
30 MT. € 36,99 PROLUNGHE  

GARDEN 
15/20/30 MT  

Versioni da 15-30 mt. Con presa 
schuko da giardinaggio. Cavo tipo 
H05VV-F (2x1,5mm), spina schuko.

40

TIMER GIORNALIERO 
16A, potenza max 3680W, inter-
vallo di programmazione 15 min.

€ 5,49

€ 10,99
€ 9,99

MINI TIMER  
MECCANICO 10A 
10A, potenza max 2300W, inter-
vallo di programmazione 30 min

€ 6,59

ART. EL-58114

TIMER  
SETTIMANALE 

16A, potenza max 
3680W, intervallo di  
programmazione 2 ore

ART. EL-58105

€ 5,99
20 MT .€ 39,99 
40 MT. € 69,99

AVVOLGICAVI  
20/40 MT GARDEN 
Versioni da 20-40 mt. Con presa schuko 
da giardinaggio. Cavo tipo H05VV-F 
(2x1,5mm), spina schuko , protezione con 
disgiuntore termico.

BIANCA BIANCA SABBIA TITANIO NERA

Lunghezza: 15 mt. ART. EL-04020 
Lunghezza: 20 mt. ART. EL-01354 
Lunghezza: 30 mt. ART. EL-01357 

Lunghezza: 20 mt. ART. EL-49234 
Lunghezza: 40 mt. ART. EL-49235 

MULTIPRESA DA INCASSO 
Con 4 prese universali P40. Compatibile con tutte le 
scatole da incasso a 3 moduli, disponibile in 4 colori

ART. EL-22105  (BIANCA) 
ART. EL-22115  (NERA) 
ART. EL-22125  (SABBIA) 
ART. EL-22135  (TITANIO) 

MULTIPRESA DA INCASSO CON CASSETTA 
Con 4 prese universali P40. Multipresa con in dotazione sca-
tola per installazione a parete.

ADATTATORE  
INDUSTRIALE  
SPINA CCE  
PRESA UNIVERSALE + 2 BIVALENTI 
Spina CCE, presa universale + 2 bivalenti

ART. EL-22016  (BIANCA) 

ART. EL-80864  
Spina CCE / presa universale + 2 biprese

ADATTATORE  
INDUSTRIALE  
SPINA IEC  
 2 PRESE BIVALENTI 
Spina IEC, 2 prese bivalenti
ART. EL-80956  
Spina CCE /  2 biprese

ADATTATORE  
INDUSTRIALE 
SPINA 16A 
PRESA IEC 
Spina IEC, presa universale
ART. EL-80958  
Spina 16A - presa IEC

ADATTATORE  
INDUSTRIALE 
PRESa UNIVER-
SALE  SPINA IEC 
Spina IEC, presa uni-
versale.
ART. EL-80863  
Spina IEC  
Presa universale.

22...105-115-125 € 11,99 
22135 € 13,99 
22016 € 14,99

€ 7,99

€ 9,49

ART. EL-58103

ART. POLAROID-31020

TORCIA POLAROID 
ALLUMINIO T6 ZOOM 
Torcia in metallo professionale 
con funzione zoom (regolazione 
intensità e profondità del fascio 
luminoso), 600 lume e 2 fun-
zioni lampeggianti. Funziona 
con 3 batterie AAA incluse.

ART. POLAROID-31016

€ 6,99

€ 8,99

€ 6,99

Lente di ingrandimento con 12 
led incorporati, 2 batterie AA 
(non incluse).  Colori assortiti

ART. EL-IN287

LENTE DI  
INGRANDIMENTO 12 LED

FRONTALINO TICK LED COB 
Torcia frontalino Tic LED COB, 3 AAA non 
incluse, colori assortiti

ART. EL-IH511

€ 3,99

TORCIA COB 9V 
PILA INCLUSA 

Torcia Snicker COB 9V, 
si attacca direttamente 
alla batteria da 9V, po-
tente e tascabile.

ART. EL-IN217€ 4,99

NEWNEW

NEWNEW



41

BATTERIE  
“Z.CARBONE” 
VARTA SUPERLIFE 
Disponibili in blister nei formati Stilo, Ministilo, Mezza 
Torcia, Tircia e 9V.

€ 0,99

€ 0,99

€ 0,89
€ 2,99

€ 3,59

BATTERIE  
A BOTTONE 

AL LITIO 
Disponibili in blister  
nei formati CR2016, 

CR2025, CR2032.

BATTERIA ALKALINA A23 
Batteria Energizer A23/E23A BP1.

Stilo “AA” blister 4 pz. ART. VARTA-02006 
Ministilo “AAA” blister 4 pz. ART. VARTA-02003 
Mezza Torcia “C” blister 2 pz. ART. VARTA-02014 
Torcia “D” blister 2 pz. ART. VARTA-02020 
9 Volt “9V” blister 1 pz. ART. VARTA-02022

Stilo “AA” blister 4 pz. 
ART. VARTA-04106 

Ministilo “AAA” blister 4 pz. 
ART. VARTA-04103 

Mezza Torcia “C” blister 2 pz. 
ART. VARTA-04114 

Torcia “D” blister 2 pz. 
ART. VARTA-04120 

9 Volt “9V” blister 1 pz. 
ART. VARTA-04122

BATTERIE A BOTTONE 
AL LITIO 

Disponibili in blister nei  
formati CR2016, 2025 e 2032.

CR2016  EN-E300780900 
CR2025  EN-E300781000 
CR2032  EN-E300781100

CR 2016 ART. VARTA-06016 
CR 2025 ART. VARTA-06025 
CR 2032 ART. VARTA-06032

BATTERIE  
A BOTTONE  

CR 2032 
AL LITIO  
5 PEZZI 

B lister da 5 pezzi   
batterie a bottone 

2032.
CR 2032  
ART. VARTA-06032/BL5

A23 ART. EN-E300781200

4 BATTERIE Stilo AA 
RICARICABILI 1500 mAh 
Blisterv 4 batterie ricaricabili NiMH già 
pronte all’uso e a bassa autoscarica che 
mantengono la carica per parecchi mesi 
(oltre l’80% dopo un anno), ideali perciò 
per telecomandi, radio, sveglie ecc.

4x1500 mAh ART. BEGH-8851

€ 5,49

4 BATTERIE Ministilo AAA 
RICARICABILI 800 mAh 
Blisterv 4 batterie ricaricabili NiMH già 
pronte all’uso e a bassa autoscarica che 
mantengono la carica per parecchi mesi 
(oltre l’80% dopo un anno), ideali perciò 
per telecomandi, radio, sveglie ecc.

4x800 mAh ART. BEGH-8852

€ 5,49

€ 18,99

AA € 1,99 
AAA € 1,99 
C € 2,99 
D € 3,99 
9V € 1,99 

BATTERIE “ALKALINE” 
VARTA ENERGY 

Disponibili in blister nei formati Stilo, Mini-
stilo, Mezza Torcia, Tircia e 9V.

Ministilo “AAA” blister 4 pz. ART. EN-E300788700 
Stilo “AA” blister 4 pz. ART. EN-E300788200 
Mezza torcia “C” blister 2 pz. ART. EN-E302306900 
Torcia “D” blister 2 pz. ART. EN-E302307000 
9 Volt “9V” blister 1 pz. ART. EN-E300804100

BATTERIE “PLUS +100%” 
Fino al 100% di extra durata, la tecnologia Duracell pre-
serva l'energia delle batterie non utilizzate fino a 10 
anni, se correttamente conservate nella loro confe-
zione. Disponibili in blister nei formati Stilo e Ministilo.

Stilo “AA” blister 4 pz. ART. DU-0100 
Ministilo “AAA” blister 4 pz. ART. DU-0200

€ 1,49

BATTERIE AGFA ALCALINE  
Batterie alcaline a lunga durata, in due formati.

Stilo “AA” blister 4 pz. AGFA-SG00AA 
Ministilo “AAA” blister 4 pz. AGFA-SG0AAA

AAA € 2,49 
AA € 2,49 
C € 3,49 
D € 4,49 
9V € 2,49 

BATTERIE ENERGIZER “ALKALINE POWER” 
Disponibili in blister nei formati Stilo, Ministilo, Mezza torcia, Torcia, 9V.

AA € 0,99 
AAA € 0,99 
C € 1,59 
D € 2,29 
9V € 1,19 

CARICATORE COMPATTO 
PER BATTERIE IK KIT 2+2 
Caricatore compatto in kit con 4 batterie (2 AA e 2 
AAA), batterie ricaricabili già pronte all’uso e a 
bassa autoscarica che mantengono la carica per 
parecchi mesi (oltre l’80% dopo un anno), ideali 
perciò per telecomandi, radio, sveglie ecc. con 
spina incorporata, carica contemporaneamente 2 
batterie AA oppure due batterie AAA.

ART. BEGH-8861



TAPPETO IN COCCO AL METRO 
In fibra di cocco naturale, altezza 1 metro, 

vendita al metro lineare, per realizzare 
tappeti di diverse forme e dimensioni.

ART. TAPCOROT

COPRIPAVIMENTO  
PVC CUSHION H100  
OFFERTA FINE STOCK  
COLORI ASSORTITI 
Copripavimento alto spessore da 2 a 4 mm in base agli 
stock di magazzino disponibili, colori assortiti, i disegni 
sopra riportati sono puramente indicativi. 
Alt. cm. 100. ART. CUSHION-...

€6,99
PPAAVVIIMMEENNTTOO  AALL  MM22

PAVIMENTO IN LAMINATO 
SPESSORE 7 MM. AC3 
Struttura portante in HDF, strato deco-
rativo in resina, trattamento superfi-
ciale all’ossido di alluminio che 
conferisce una estrema resistenza a: 
graffi, macchie,  impatto localizzato, 
bruciature da sigarette e raggi UV. Igie-
nico e di facile pulizia. Dotato di un si-
stema doppio aggancio, che rende il 
pavimento compatto senza scricchio-
lii. Disponibile in sei finiture.  Batti-
scopa coordinato non disponibile. 
ART. MK-LAM... 

DISPONIBILE  
TAPPETINO 
ISOLANTE  
PER LA POSA  
MM. 2 
ART. TAPLA-H100/2MM

MK-LAM-508730

MK-LAM-508731

MK-LAM-508732

MK-LAM-508733

€10,99
MMKK--LLAAMM--......
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nero/rame 
BF-BER/61-NR nero/oro 

BF-BER/60-NO

avorio/oro 
BF-BER/59-AO

nero/rame 
BF-ATE/57-NR

nero/oro 
BF-ATE/56-NO

avorio/oro 
BF-ATE/55-AO

nero/rame 
BF-PAR/68-NR

nero/oro 
BF-PAR/67-NO

avorio/oro 
BF-PAR/66-AO

nero/rame 
BF-ZAG/52-NR

avorio/oro 
BF-ZAG/50-AO

nero/oro 
BF-ZAG/51-NO

...80-RO (ROSA)

...81-VE (VERDE ACIDO)

...75-GI (GIALLO)

...77-NO (NOCE)

...73-AR (ARANCIO)

...76-NA (NATURALE)

...74-AZ (AZZURRO)
BASTONE ESTENSIBILE Ø 20 MM  

120-210 CM “WARSAVIA” 
In acciaio verniciato cromo satinato, completo di anelli e sup-
porti a parete, pomoli in legno 7 colorazioni. ART. BF-WAR/...

BASTONI ESTENSIBILI Ø 20 MM  
120-210 CM FERRO BATTUTO E CROMO SATINATO 

In acciaio verniciato effetto ferro battuto o cromo satinato, completo di anelli 
e supporti a parete, modelli e colori come rappresentati ART. BF-...

cromo satinato 
BF-PAR/70-CS

cromo satinato 
BF-LIO/89-CS

cromo 
satinato 
BF-BER/63-CS

€15,99
CCRROOMMOO  SSAATTIINNAATTOO

€9,99
FFEERRRROO  BBAATTTTUUTTOO

cromo satinato 
BF-ATE/1-CS

€9,99
BBFF--WWAARR//......

60x120 € 16,99 
70x140 € 21,99 ZERBINI IN  

COCCO MAXY 
In fibra di cocco naturale, modello con bordo in colori assortiti.  
Disponibili in 2 dimensioni:ART. TRORE60120 (Cm 60x120)  
ART. TRORE70140 (Cm 70x140)

€ 21,99
AALL  MMEETTRROO  LLIINNEEAARREE

€3,99
XX  SSCCAALLIINNOO

ZERBINO “PROMO PER SCALINO” 
In fibra di cocco naturale e gomma, 3 modelli. 
ZER-PROMO-SCAL (Cm 25x75) 



€6,99
EECCOO  CCOOCCCCOO  FFAANNTTAASSYY

€6,99
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ART. PS-2711I 
Tinta rovere  
venatostampato

ART. PS-2714 
Tinta legno chiaro 
venatura in rilievo

ART. PS-2712 
Tinta bianco 
venatura in rilievo

ART. PS-2710I 
Tinta bianco 

ART. PS-2716 
Tinta palissandro bianco 
venatura in rilievo

ART. PS-2715 
Tinta noce 
venatura in rilievo

ART. PS-2713 
Tinta legno scuro 
venatura in rilievo

Spessore 6 mm, larghezza 10 cm

Giunto morbido

PORTE A SOFFIETTO 6 MM 84X215 
CHIUSURA A MAGNETE 
Misura cm 84Lx215H, in 7 diverse finiture. Disponibili a parte guide cielo da 
cm 180 e pannelli aggiuntivi per realizzare altre misure. ART. PS-271... 

Spessore 10 mm, larghezza 14,8 cm

ART. PS-2701I 
Tinta ciliegio venato 
stampato

ART. PS-2703I 
Tinta bianco venato 
stampato

ART. PS-2705I 
Tinta noce 
pastello

ART. PS-2702I 
Tinta bianco 

ART. PS-2706I 
Tinta grigio 
stampato

ART. PS-2700I 
Tinta noce venato 
stampato

Giunto rigido

€ 49,99 

€ 35,99 

€ 39,99 

€ 59,99 

€ 59,99 

€ 59,99 

€ 59,99 

€ 59,99 

€ 49,99 

€ 55,99 

€ 55,99 

€ 55,99 

€ 55,99 

€8,79
EEDDEENN

€4,29
......RREETT

€4,29
......MM//LL

ZERBINO “EDEN” 
In fibra di cocco  
naturale e gomma, 2 modelli. 
 ZER-EDEN-0407 (Cm 45x75) 

ZERBINO “PROMO6” 
In fibra di cocco naturale e gomma, rettangolare 
e mezzaluna, disegni assortiti. 
ZER-PROMO6-RET (RETTANGOLARE  Cm 40x60)  
ZER-PROMO6-M/L (MEZZALUNA  Cm 40x60) 

ZER-COCJOY-0406  € 5,99 
ZER-COCFAN-RE46 € 6,59 
ZER-COCFAN-ML46  € 6,59 
ZER-COCFAN-0408 € 7,99

ZERBINI COCCO 
In cocco stampato, fondo gomma, colori e disegni assortiti. 
ART. ZER-COCJOY-0406  (Cm 40x60) 
ART. ZER-COCFAN-RE46  (Cm 40x65) 
ART. ZER-COCFAN-ML46  (Cm 40x65) 
ART. ZER-COCFAN-0408  (Cm 40x80)

ZERBINO “ECO COCCO”  
Con fondo antiscivolo in TPR, 100% poliestere. 
Disponibili 2 linee con fantasie assortite. 
ZER-ECOC-RE (Rettangolare Fantasy Cm 40x65)  
ZER-ECOC-RE/CLA (Rettangolare Classic Cm 40x65) 
ZER-ECOC-ML (Mezzaluna Fantasy Cm 40x65)  
ZER-ECOC-ML/CLA (Mezzaluna Classic Cm 40x65)

€ 6,99
EECCOO  CCOOCCCCOO  CCLLAASSSSIICC

PORTE A SOFFIETTO 10 MM 84X215 
CHIUSURA CON SERRATURA 
Misura cm 84Lx215H, in 6 diverse finiture. Disponibili a parte guide cielo da 
cm 180 e pannelli aggiuntivi per realizzare altre misure.  ART. PS-270...  



€5,99
ZZEEUUSS

€ 3,99
  4400XX6600

€7,49
  5500XX8800

ZERBINO “ROCKY”  
ASCIUGAPASSO  
Multiuso, vari colori. 
ZER-ROCKY-0406 (40x60 CM)     
   

€1,99
ZZEERR--SSPPEECCIIAALL--4466

€ 3,99
QQUUIICCKK

ZERBINO “LAMPO”  
Con fondo antiscivolo. Dispo-
nibile in colori assortiti.  
ZER-LAMPO-0407 (Cm 40x70) 

ZERBINO “SPECIAL”  
Vari colori. ZER-SPECIAL-46  
(40x60 CM)

ZERBINO “ZEUS”  
Vari disegni, 2 colori.  
ZER-ZEUS-0407 (40x70 CM)

€ 4,59
LLAAMMPPOO

ZERBINI “GRECA” 
MEZZALUNA E RETTANGOLARE 
Fondo PVC superficie moquette 100% polipropi-
lene. Disponibili in due modelli con colori assortiti.  

ART. ZER-GRECA-SEM (semiluna Cm 40x60) 
ART. ZER-GRECA-RET (rettang. Cm 40x60) 
ART. ZER-GRECA-0508 (rettang. Cm 50x80)44

40x60 € 5,59 
45x75 € 7,99 
60x90 € 12,99 
90x120 € 24,99 
90x150 € 34,99 
120x180 € 49,99

ZERBINI “ASCIUGAPASSO” 
100% polipropilene.  Disponibili in sei misure con colori assortiti. 
ART. ZER-ASCIUG....

ZERBINI “QUICK” RETTANGOLARE E 1/2 LUNA 
100% polipropilene con fondo antiscivolo in Super Latex. Disponibili 
in tre modelli con colori assortiti. ART. ZER-QUICK-RE46 (Cm 40x65)  

ART. ZER-QUICK-ML46 (Mezzaluna Cm 40x65)

ZERBINO “FLEX”  
Con fondo antiscivolo, 100% in morbido PVC, la totale 
traspirabilità lo rende adatto anche per imbarcazioni. Co-
lori assortiti. ZER-FLEX-0407 (Cm 45x75) 

€ 7,49
FFLLEEXX

€ 4,59

NEWNEW



...RAME ..BEIGE ..GRIGIO ..MARRONE ..OTTANIO..SALVIA

TAPPETI “TEKNOS”  
ASCIUGAPASSO 

SUPER ASSORBENTE  
Multiuso, super assorbente, vari colori. 

TAP-TEKNOS-0406 (40x60 CM)     
TAP-TEKNOS-0407 (45x75 CM)         
TAP-TEKNOS-0509 (50x90 CM)   

40x60 € 6,99 
45x75 € 8,99 €8,99

  ZZEERR--SSTTRR--MMLL00440077  

ZERBINO  
“STRONG”  
MEZZALUNA 
Con fondo antiscivolo. Disponibile in colori as-
sortiti.  ZER-STR-ML0407 (Cm 45x75) 

ZERBINO “STRONG” RETTANGOLARE 
Con fondo antiscivolo. Disponibile in colori assortiti.  
ART. ZER-STR-RE0406 (Cm 40X60) ART. ZER-STR-RE0407 (Cm 45x75)

40x60 € 6,59 
45x75 € 9,59 
50x90 € 11,99 

€ 4,59
LAMPO

45
TAPPETINO FONDO GOMMATO A METRAGGIO REFLEX H50 

In tessuto tecnico con fondo antiscivolo, 25% polipropilene, 15% poliestere, 60% gomma tecknoplastica, lavabili in lavatrice. Ideali per arredare cucina, bagno, camera. Si possono   
realizzare tappeti di diverse forme e dimensioni anche senza bordatura. Disponibili in varie fantasie in diversi colori. Alt. cm. 50. ART. REFLEX-...

€10,99
AALL  MMEETTRROO

TAPPETINO FONDO GOMMATO  
A METRAGGIO LOTUS H 50 

In tessuto superficiale a rilievo 70% PVC e 30% Poliestere, Sottofondo in 
PVC .  La vendita al metro e la particolare tessitura consente di  realiz-
zare tappeti di diverse forme e dimensioni anche senza borda-

tura. Disponibili in diversi colori.    Alt. cm. 50. ART. LOTUS-...

TAPPETI CUCINA NEW SMILE VARIE MISURE 
Tappeti bordati varie misure, colori e disegni assortiti.    ART. TAP-NEWSMI... -0407 (40X70)  /  -0508 

(50X80)  /  -0511 (57X115)  /  -0514 (57X140)  /  -0519 (57X190)  /  -0524 (57X240)  /  -0529 (57X290)

...BEIGE

...TORTORA

...MARRONE

...BIANCO & NERO

...ANTRACITE...GRIGIO

€10,99
AALL  MMEETTRROO

40x70 € 3,99 
50x80 € 5,99 
57x115 € 9,99 
57x140 € 11,99 
57x190 € 15,99 
57x240 €19,99 
57x290 € 24,99 

€ 21,99
AALL  MMEETTRROO

ZERBINO “GARDEN”  
ROTOLO H 100 

ZER-GARDEN1-GR (grigio scuro) 
ZER-GARDEN1-GCH (grigio chiaro)  

ZER-GARDEN1-RO (rosso)   € 7,49

40x60 € 4,99 
50x100 € 11,99

ZERBINO IN GOMMA“ROBUST” 
100% lattice di gomma, 2 misure. 

ZER-ROBUST-0406 (Cm 40x60) ZER-ROBUST-0510 (Cm 50x100) 

NEWNEW

NEWNEW



...LUXURY

...TROPICAL

..GRES

..IRIS ..JEANS..DIAMOND/3D

..NATUR/PARQ ..WOOD/SPINA..JUNGLE/GR

..PROVENZA ..SILVER/TR..MINIM/NAT

...MOSAIC/RED

...FA59

...FA168

...FA295

...FA2057...FA605

...FA578...FA179

...FA2015

...FA490

...FA1025

...FA1028

...FA1023

...FA1024

...FA1022

€7,59
AALL  MMEETTRROO

46

TAPPETO ANTISCIVOLO CM 50 
Molto resistente, ritagliabile, ideale per proteggere 
le superfici da graffi, come antiscivolo per tappeti, 
per proteggere il fondo di cassetti, ripiani ecc.

ART. TAP-ANTISLIP-...  

€1,99
AALL  MMEETTRROO

NNEE
BBII

GGRR

...FA1937

...FA489

TAPPETINO FONDO GOMMATO A METRAGGIO VISION 
In tessuto superficiale a rilievo 100% poliestere con tecnologia resitech resinato antisfilo 220 gr. Sot-
tofondo 550 gr in PVC certificato e anallergico. Desig accattivante. Ideali per arredare cucina, bagno, 
camera. Sono facili da pulire grazie al tessuto resinato antimacchia. La vendita al metro e la partico-
lare tessitura consente di  realizzare tappeti di diverse forme e dimensioni anche senza 
bordatura. Disponibili in varie fantasie in diversi colori.     Alt. cm. 52.  ART. VISION-...

...MOSAIC-BW

...PAR-SHABBY

...MOSAIC-BLU

TAPPETINO FONDO GOMMATO A METRAGGIO JOKE 
In tessuto antimacchia, con fondo gommato antiscivolo elasticizzato. Ideali per arredare cucina, bagno, camera. La vendita al metro e la particolare tessitura consente di  rea-
lizzare tappeti di diverse forme e dimensioni anche senza bordatura. Disponibili in varie fantasie con sistema di stampa digitale. Alt. cm. 50 ART. JOKE-...

...ELEGANCE

€8,59
AALL  MMEETTRROO
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€7,99
AALL  MMEETTRROO

TAPPETINO FONDO GOMMATO A METRAGGIO FENIX 
In tessuto Jacquard con fondo antiscivolo in vinile espanso, lavabili in lavatrice. Ideali per arredare cucina, bagno, camera. La vendita al metro e la particolare tessitura 
consente di  realizzare tappeti di diverse forme e dimensioni anche senza bordatura. Disponibili in varie fantasie in diversi colori. Alt. cm. 53. ART. FENIX-...
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TAPPETINO FONDO GOMMATO A METRAGGIO H 53 RUSTIK 
In tessuto antimacchia, con fondo gommato antiscivolo elasticizzato. Ideali per arredare cucina, bagno, camera. La ven-
dita al metro e la particolare tessitura consentono  di  realizzare tappeti di diverse forme e dimensioni anche 

senza bordatura. Disponibili in vari colori, con fili inserto oro o argento . Alt. cm. 53 ART. RUSTIK-...

TAPPETINO CRYSTAL H 50CM x 35M 
Rotolo da 35 metri di tappetino morbido trasparente, ideale per 
proteggere cassetti, interni di mobili e superfici delicate in ge-
nere, sagomabile in diverse forme, non necessita di bor-

datura. Alt. cm. 50 ART. TAP-CRYSTAL

...PAMPA

€ 7,99

€ 2,49

AALL  MMEETTRROO
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DF-BEATRICE/BIA      FRONTALE BIANCO 
DF-BEATRICE/CRE     FRONTALE CREMA 
DF-BEATRICE/NER     FRONTALE NERO 

COCINA A LEGNA "BEATRICE" 9 Kw  
Cucina a legna con potenza da 9 Kw, braciere in ghisa, struttura in acciaio, diametro tubi 
130mm, volume riscaldato 160m3. Dimensioni cm L87xH79xP51. Dimensioni forno cm 
L45xH17,5xP45,5. Struttura laterale colore nero, frontale in 3 colori.

Prezzi in Euro, iva inclusa 22%, offerta valida salvo esaurimento scorte, errori, omissioni di stampa. 
Diritti di modifica riservati. Le immagini e le caratteristiche dei prodotti hanno valore puramente illustrativo.
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SCANSIONA IL CODICE E  
GUARDA IL GIORNALINO IN PDF

IN VENDITA PRESSO:

AVVOLGICAVO 25 MT  
CON 4 MULTIPRESE 
Con 4 multiprese schuko 10/16A. Cavo 
tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina da 16A, 
protezione con disgiuntore termico.

Lunghezza: 25 mt. ART. EL-49027 

FORNO ELETTRICO 25 LITRI 
Timer 60 minuti, termostato 100/230 
gradi, teglia alluminio, pinza acciaio inox 
per sollecare la teglia, grigia centrale in 
acciaio inox, 1500W, doppio vetro.

Litri 25 / 1500W ART. I-TYG-250L

TROPIC-CIRC-135            (H 135 cm) potenza 11Kw 
TROPIC-CIRC-180            (H 180 cm) potenza 13Kw 
TROPIC-CIRC-210            (H 210 cm) potenza 15Kw 

€42,99
EELL--4499002277 €69,99

STUFE FIAMMA "CIRCLE" A GAS 
Riscaldatore a fiamma circolare, verniciatura a polvere metal-
lica, rete di sicurezza zincata, schermo parafiamma, alloggia-
mento del serbatoio Ø 380 x 800 mm  per bombola max 15 kg.

135 € 149,90 
180 € 199,90 
210 € 239,90 €699,99

DDFF--BBEEAATTRRIICCEE--......

DOPPIO VETRO
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